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Gemeenteraad
Notulen Zitting van 25 maart 2019

Samenstelling:
Aanwezig:
de heer Peter Segers, Voorzitter; de heer Paul Van Miert, burgemeester; de heer Francis Stijnen, 
schepen; de heer Hannes Anaf, schepen; de heer Luc Op de Beeck, schepen; mevrouw Astrid 
Wittebolle, schepen; de heer Marc Boogers, schepen; mevrouw Els Baeten, schepen; mevrouw Kelly 
Verheyen, schepen; de heer Eric Vos; de heer Luc Debondt; mevrouw Annemie Der Kinderen; de heer 
Reccino Van Lommel; de heer Guy Van Litsenborg; de heer Paul Moelans; de heer Wannes Starckx; de 
heer Jan Van Otten; de heer Peter Roes; de heer Eddy Grooten; mevrouw Dominique Peeters; de heer 
Bart Voordeckers; de heer Wout Schafraet; de heer Koen De Busser; de heer Kevin Janssen; mevrouw 
Savannah van Dongen; de heer Achraf El Yakhloufi; de heer Stijn Adriaensens; de heer Ludwig 
Nietvelt; de heer Rudy Elst; de heer Kurt Persegael; de heer Jan van Steenbergen; de heer Dieter De 
Quick; de heer Peter Janssens; de heer Jeff Dierckx; de heer Mario Geys; de heer Filip Buijs, 
algemeen directeur

25 maart 2019 19:30 -De voorzitter opent de openbare zitting 

OPENBARE ZITTING
Paul Van Miert
Secretariaat

1 2019_GR_00070 Inname van standpunten over de dagorde en 
aanduiding van een volmachtdrager en 
plaatsvervangend volmachtdrager in de buitengewone 
algemene vergadering van Pontes op 27 maart 2019 en 
aanduiding van kandidaat-bestuurders en kandidaat-
bestuurder met raadgevende stem in de raad van 
bestuur van Pontes - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen
Volgend raadslid deed een tussenkomst: Reccino Van Lommel

Beschrijving
Aanleiding en context
Met mail van 18 februari 2019 nodigt Pontes het stadsbestuur uit deel te nemen aan de buitengewone 
algemene vergadering op woensdag 27 maart 2019 om 18.30 u in Link 21, Welvaartstraat 14- 1 in 
Herentals.
 
Met mail van 15 maart 2019 werd de fractievoorzitters gevraagd eventuele kandidaten voor te dragen.
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Argumentatie
De intergemeentelijke vereniging PONTES heeft een uitnodiging gestuurd voor een bijzondere 
algemene vergadering op 27 maart 2019. 

Aangezien de gemeente aandeelhouder is in deze vereniging, moet een gemeentelijk 
vertegenwoordiger worden aangeduid en moet tevens het mandaat van deze vertegenwoordiger 
worden vastgesteld.

Vermits er tevens een mandaat vacant is in de raad van bestuur van PONTES, kan de gemeente een 
kandidaat-bestuurder voordragen.

In de statuten van PONTES is bepaald dat er in functie van de verschillende kiesdistricten één of 
meerdere kandidaat-bestuurders kunnen worden voorgedragen. De leden-gemeenten, die tot 
eenzelfde kiesdistrict behoren plegen hierover overleg om in consensus een kandidaat voor te dragen, 
bij gebreke waaraan het mandaat gaat naar de gemeente uit dat kiesdistrict met de meeste aandelen. 
Er is tevens één mandaat van bestuurder met raadgevende stem beschikbaar.

Ingevolge het bovenlokaal overleg betreffende de verdeling van de mandaten in de intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden ziet de samenstelling van de raad van bestuur van PONTES er uit als volgt:

Kiesdistrict Gemeente Mandataris
Antwerpen stad Antwerpen/district Hoboken Tom De Boeck

 stad Antwerpen/district Berchem Lieselot Keymis
 stad Antwerpen/district Hoboken Carine Leys
 stad Antwerpen/district Deurne Tjerk Sekeris
 stad Antwerpen/district Wilrijk Linda Verlinden

Boom gemeente Kontich Marleen Van den Eynde
Herentals gemeente Westerlo Tinne Wuyts
Kapellen gemeente Schoten Lieven De Smet

Lier stad Lier Annemie Goris
Mechelen stad Mechelen Alexander Vandersmissen

Pelt stad Lommel Karel Wieërs
 gemeente Pelt Dirk Vanseggelen

Turnhout gemeente Mol Jos Lodewijckx
 stad Turnhout Koen De Busser
 stad Turnhout Ludwig Nietvelt

Juridische grond
Artikel 34, 41 en 434 van het decreet over het lokaal bestuur

Statuten Pontes

Financiële informatie
Financiële informatie
niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
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De gemeenteraad gaat bij geheime stemming over tot de aanduiding van een volmachtdrager in de 
algemene vergaderingen van Pontes die vanaf 1 januari 2019 tot en met 31 december 2024 worden 
georganiseerd.

De uitslag van de stemming is als volgt:

De heer Paul Moelans, raadslid, behaalt 27 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 1 neen stem en 7 blanco 
stemmen.

De heer Paul Moelans, raadslid, Schansstraat 12, 2300 Turnhout, wordt aangeduid als volmachtdrager 
in de algemene vergadering van Pontes die vanaf 1 januari 2019 tot en met  31 december 2024 
worden georganiseerd.

De gemeenteraad gaat bij geheime stemming over tot de aanduiding van een plaatsvervangend 
volmachtdrager in de algemene vergaderingen van Pontes die vanaf 1 januari 2019 tot en met 31 
december 2024 worden georganiseerd.

De uitslag van de stemming is als volgt:

De heer Francis Stijnen, schepen, behaalt 28 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 7 blanco stemmen.

De heer Francis Stijnen, schepen, p/a Campus Blairon 200, 2300 Turnhout, wordt aangeduid als 
plaatsvervangend volmachtdrager in de algemene vergaderingen van Pontes die vanaf 1 januari 2019 
tot en met 31 december 2024 worden georganiseerd.

Artikel 2
De gemeenteraad keurt de gezamenlijke voordracht van de 15 kandidaat-bestuurders goed zodat de 
algemene vergadering kan overgaan tot benoeming van de raad van bestuur van Pontes.

Artikel 3
De gemeenteraad duidt bij geheime stemming in de lijst van 15 kandidaat-bestuurders de heer Koen 
De Busser en de heer Ludwig Nietvelt aan als individuele vertegenwoordigers in de raad van bestuur 
van Pontes.

De heer Koen De Busser, raadslid, behaalt 28 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 7 blanco stemmen.

De heer Ludwig Nietvelt, raadslid, behaalt 25 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 2 neen stemmen en 8 blanco 
stemmen.

Artikel 4
De gemeenteraad gaat bij geheime stemming over tot de aanduiding van een kandidaat-bestuurder 
met raadgevende stem in de raad van bestuur van Pontes.

De heer Luc Debondt, raadslid en verkozen op een lijst waarvan de verkozenen geen deel uitmaken 
van het college van burgemeester en schepenen behaalt 7 stemmen op 35 stemmers en heeft niet de 
volstrekte meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. er waren 21 neen stemmen en 
7 blanco stemmen.

De heer Reccino Van Lommel, raadslid en verkozen op een lijst waarvan de verkozenen geen deel 
uitmaken van het college van burgemeester en schepenen behaalt 7 stemmen op 35 stemmers en 
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heeft niet de volstrekte meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. er waren 25 neen 
stemmen en 3 blanco stemmen.

Artikel 5
De gemeenteraad mandateert de gemeentelijke vertegenwoordiger om op de bijzondere algemene 
vergadering van Pontes van 27 maart 2019 te handelen en te beslissen conform dit besluit. Indien 
deze algemene vergadering niet geldig zou kunnen beraadslagen of indien deze algemene 
vergadering om welke reden dan ook zou worden verdaagd, dan blijft de gemeentelijke 
vertegenwoordiger gemachtigd om deel te nemen aan elke volgende vergadering met dezelfde 
agenda.

Artikel 6
De gemeenteraad gelast het college van burgemeester en schepenen met de uitvoering van dit besluit 
en in het bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan Pontes.

2 2019_GR_00071 Aanduiding van een vertegenwoordiger in de algemene 
vergadering van vzw Streekplatform Kempen  - 
Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
Met mail van 17 januari 2019 vraagt vzw Streekplatform Kempen een vertegenwoordiger in de 
algemene vergadering aan te duiden. 

Argumentatie
Het Streekplatform Kempen heeft als maatschappelijk doel bij te dragen tot streekontwikkeling op 
sociaal-economisch vlak en op het vlak van werkgelegenheid in de regio. 

De algemene vergadering van de vzw Streekplatform Kempen is samengesteld uit vertegenwoordigers 
van alle lokale besturen uit het arrondissement Turnhout en de gemeenten Nijlen en Heist-op-den-
Berg, de sociale partners, het provinciebestuur Antwerpen en andere lokale actoren.

Om rechtsgeldig te kunnen vergaderen, moet het mandaat in de algemene vergadering van vzw 
Streekplatform Kempen opnieuw worden ingevuld.

Juridische grond
Statuten vzw Streekplatform Kempen

Artikel 41 van het decreet over het lokaal bestuur

Financiële informatie
Financiële informatie
niet van toepassing

Besluit
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Artikel 1
De gemeenteraad gaat bij geheime stemming over tot de aanduiding van een vertegenwoordiger in 
de algemene vergadering van vzw Streekplatform Kempen.

De uitslag van de stemming is als volgt:

De heer Luc Op de Beeck, schepen, behaalt 28 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 7 blanco stemmen.

De heer Luc Op de Beeck, schepen, p/a Campus Blairon 200, 2300 Turnhout, wordt aangeduid als 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering van vzw Streekplatform Kempen.

3 2019_GR_00072 Aanduiding 5 bestuurders in vzw Projectencentrum 
Turnhout - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
De vzw Projectencentrum Turnhout is een privaatrechtelijke vzw die opdrachten uitvoerde i.f.v. de 
begeleiding en opleiding van werkzoekenden in Turnhout. Het merendeel van de projecten werd 
uitgevoerd in opdracht van de VDAB in de vorm van het organiseren van cursussen voor 
werkzoekenden (taal, informatica,...). De vzw werd samengesteld uit vertegenwoordigers van de 
vakbonden en mandatarissen van de stad Turnhout, die ten persoonlijken titel hierin zetelden, 
aangevuld met experten.

 In 2018 werd aan de vzw een nieuwe invulling gegeven, gezien de opdrachten vanuit VDAB werden 
stopgezet. Het maatschappelijk doel van de vzw blijft om vanuit een Turnhoutse context opleiding, 
begeleiding i.f.v. tewerkstelling te organiseren voor werkzoekenden, met specifieke aandacht voor 
kwetsbare groepen of personen met een grote afstand tot de arbeidsmarkt.

Een eerste project dat werd opgestart onder de vzw Projectencentrum is de uitbating van het 
Veldekenshof als een opleidingsplaats voor artikel 60'ers. De samenstelling van de vzw werd ook 
gewijzigd, waardoor er ook een vertegenwoordiging van vzw de Troef werd opgenomen in de 
besluitvormingsorganen.

Er wordt gevraagd om de mandatarissen ook formeel aan te duiden via de Stad Turnhout i.f.v. een 
transparante werking en vertegenwoordiging. Er wordt volgende verdeling van de bestuurders 
vooropgesteld:

5 bestuurders aangeduid vanuit de Stad Turnhout
5 bestuurders aangeduid vanuit de Troef vzw
2 experten aangeduid vanuit de vakbonden (ABVV en ACV)

De vertegenwoordiger van ABVV zetelt nog in de huidige samenstelling van de vzw. De 
vertegenwoordiger van ACV werd niet vervangen, dus deze vraag dient hernieuwd te worden.

Argumentatie
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De formele aanduiding vanuit de Stad Turnhout wordt gevraagd om de mandaten te officialiseren en 
een transparante en heldere werking naar de toekomst uit te bouwen, gezien het de doelstelling van 
de vzw is om verdere projecten rond opleiding en begeleiding van werkzoekenden uit te bouwen.

De vzw blijft een privaatrechtelijke vzw en dient niet te worden omgevormd naar een extern 
verzelfstandigd agentschap, gezien er geen toelage wordt voorzien vanuit de stad Turnhout i.f.v. de 
exploitatie van de vzw en de projecten. Het maatschappelijk doel is verzoenbaar met de activiteiten 
van een privaatrechtelijke vzw.

Financiële informatie
Financiële informatie
Geen financiële consequenties.

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad gaat bij geheime stemming over tot de aanduiding van 5 bestuurders in vzw 
Projectencentrum. 

De uitslag van de stemming is als volgt:

Mevrouw Els Baeten, schepen, behaalt 26 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 1 neen stem en 8 blanco 
stemmen.

De heer Francis Stijnen, schepen, behaalt 28 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 7 blanco stemmen.

De heer Pieter Van Ackerbroeck behaalt 7 stemmen op 35 stemmers en heeft niet de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 18 neen stemmen en 7 blanco 
stemmen.

Mevrouw Kelly Verheyen, schepen, behaalt 28 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 7 blanco stemmen.

De heer Eric Vos behaalt 28 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte meerderheid van de 
geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 7 blanco stemmen.

Mevrouw Astrid Wittebolle, schepen, behaalt 27 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 8 blanco stemmen.

Mevrouw Els Baeten, de heer Francis Stijnen, mevrouw Kelly Verheyen, de heer Eric Vos en mevrouw 
Astrid Wittebolle worden aangeduid als bestuurder in vzw Projectencentrum Turnhout.

4 2019_GR_00073 Inname van standpunten over de dagorde van de 
algemene vergadering van vzw Kinderopvang Turnhout 
op 28 maart 2019, aanduiding van vertegenwoordigers 
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in de algemene vergadering en kandidaat-bestuurders 
in de raad van bestuur van vzw Kinderopvang Turnhout 
- Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
In zitting van de gemeenteraad van 25 februari 2019 werden de statuten van vzw Kinderopvang 
Turnhout aangepast.

Vzw Kinderopvang Turnhout vraagt om vertegenwoordigers in de algemene vergadering en 
kandidaat-bestuurders in de raad van bestuur aan te duiden.

Met mail van 15 maart 2019 werd de fractievoorzitters gevraagd eventuele kandidaten voor te dragen.

Argumentatie
Artikel 5 van de statuten bepaalt dat de algemene vergadering bestaat uit de schepen bevoegd 
voor kinderopvang en maximaal 9 afgevaardigden gekozen door en uit de leden van de 
Turnhoutse gemeenteraad. Hierbij wordt een evenredige verdeling van de fracties in de 
gemeenteraad voorzien volgens het systeem D’hondt. Wanneer het zo onmogelijk is om met 9 
afgevaardigden elke politieke fractie minstens één vertegenwoordiger aan te laten duiden, 
wordt het aantal leden opgetrokken tot maximaal 11 waarbij een afvaardiging van elke fractie 
gegarandeerd wordt.

De 9 vertegenwoordigers van de politieke fracties zijn als volgt verdeeld:

 N-VA: 2 vertegenwoordigers
 sp.a: 2 vertegenwoordigers
 CD&V: 1 vertegenwoordiger
 Groen: 1 vertegenwoordiger
 Vlaams Belang: 2 vertegenwoordiger
 T.I.M.: 1 vertegenwoordiger

Aangezien de fractie Open VLD en PVDA op deze manier niet vertegenwoordigd zijn in de algemene 
vergadering, wordt het aantal opgetrokken naar 11 leden zodat ook hun fractie is afgevaardigd.

Artikel 17 van de statuten bepaalt dat de raad van bestuur bestaat uit de schepen bevoegd voor 
kinderopvang en maximaal 1 vertegenwoordiger van elke fractie van de gemeenteraad, al dan 
niet lid van de gemeenteraad.  

Juridische grond
Statuten vzw Kinderopvang Turnhout

Artikel 41 van het decreet over het lokaal bestuur

Financiële informatie
Financiële informatie
Niet van toepassing

Besluit
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Artikel 1
De gemeenteraad gaat over tot inname van standpunten over de dagorde van de algemene 
vergadering van vzw Kinderopvang Turnhout op 28 maart 2019.

De agenda is als volgt:

1. Goedkeuring en opvolging vorig verslag
2. Samenstelling van de nieuwe algemene vergadering van de vzw: ontslag van de 

vertegenwoordigers van de gemeenteraad en aanvaarden van de nieuwe 
gemeenteraadvertegenwoordigers.  Ook bij de afgevaardigden van de lokale adviesraad 
kinderopvang zijn er mensen die ontslag nemen uit de algemene vergadering en die kunnen 
vervangen worden

3. Verkiezing van een nieuwe raad van bestuur van de vzw met vertegenwoordigers van 
gemeenteraadsfracties en van de lokale adviesraad kinderopvang.

4. Varia

Artikel 2
De gemeenteraad gaat over tot de aanduiding van vertegenwoordigers in de algemene vergadering 
van vzw Kinderopvang Turnhout.

De uitslag van de stemming is als volgt:

Mevrouw Annemie Der Kinderen, raadslid, behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer Jeff Dierckx, raadslid, behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer Rudy Elst, raadslid, behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte meerderheid 
van de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer Eddy Grooten, raadslid, behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer Peter Janssens, raadslid, behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

Mevrouw Dominique Peeters, raadslid, behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer Kurt Persegael, raadslid, behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer Wout Schafraet, raadslid, behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer Peter Segers, raadslid, behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer Jan Van Otten, raadslid, behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer Bart Voordeckers, raadslid, behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald.
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Mevrouw Annemie Der Kinderen, de heer Jeff Dierckx, de heer Rudy Elst, de heer Eddy Grooten, de 
heer Peter Janssens, mevrouw Dominique Peeters, de heer Kurt Persegael, de heer Wout Schafraet, 
de heer Peter Segers, de heer Jan Van Otten en de heer Bart Voordeckers worden aangeduid als 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering van Kinderopvang Turnhout.

Artikel 3
De gemeenteraad gaat over tot de aanduiding van kandidaat-bestuurders in de raad van bestuur van 
vzw Kinderopvang Turnhout.

De uitslag van de stemming is als volgt:

Mevrouw Tine De Wilde behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte meerderheid van 
de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

Mevrouw Annemie Der Kinderen, raadslid, behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

Mevrouw Lieve Driesen behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte meerderheid van 
de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

Mevrouw Lindsy Jansen behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte meerderheid van 
de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

Mevrouw Brigitte Malfait behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte meerderheid van 
de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer Kurt Persegael behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte meerderheid van 
de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer Bram Simons behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte meerderheid van 
de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

Mevrouw Anne Van Dooren behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte meerderheid 
van de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

Mevrouw Tine De Wilde, mevrouw Annemie Der Kinderen, mevrouw Lieve Driesen, mevrouw Lindsy 
Jansen, mevrouw Brigitte Malfait, de heer Kurt Persegael, de heer Bram Simons en mevrouw Anne 
Van Dooren worden aangeduid als kandidaat-bestuurder in de raad van bestuur van vzw 
Kinderopvang Turnhout.

5 2019_GR_00074 Inname van standpunten over de dagorde van de 
algemene vergadering van vzw JeP op 4 april 2019, 
aanduiding van vertegenwoordigers in de algemene 
vergadering en kandidaat-bestuurders in de raad van 
bestuur van vzw Jeugdprogrammatie (vzw JeP) - 
Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Beschrijving
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Aanleiding en context
In zitting van de gemeenteraad van 25 februari 2019 werden de statuten van vzw JeP aangepast.

Vzw JeP vraagt om vertegenwoordigers in de algemene vergadering en kandidaat-bestuurders in de 
raad van bestuur aan te duiden.

Met mail van 15 maart 2019 werd de fractievoorzitters gevraagd eventuele kandidaten voor te dragen.

Argumentatie
Artikel 5 van de statuten bepaalt dat de algemene vergadering bestaat uit de schepen van 
jeugd en maximaal 9 afgevaardigden gekozen door en uit de leden van de Turnhoutse 
gemeenteraad. Hierbij wordt een evenredige verdeling van de fracties in de gemeenteraad 
voorzien volgens het systeem D’hondt. Wanneer het zo onmogelijk is om met 9 
afgevaardigden elke politieke fractie minstens één vertegenwoordiger aan te laten duiden, 
wordt het aantal leden opgetrokken tot maximaal 11 waarbij een afvaardiging van elke fractie 
gegarandeerd wordt.

De 9 vertegenwoordigers van de politieke fracties zijn als volgt verdeeld:

 N-VA: 2 vertegenwoordigers
 sp.a: 2 vertegenwoordigers
 CD&V: 1 vertegenwoordiger
 Groen: 1 vertegenwoordiger
 Vlaams Belang: 2 vertegenwoordiger
 T.I.M.: 1 vertegenwoordiger

Aangezien de fractie Open VLD en PVDA op deze manier niet vertegenwoordigd zijn in de algemene 
vergadering, wordt het aantal opgetrokken naar 11 leden zodat ook hun fractie is afgevaardigd.

Artikel 17 van de statuten bepaalt dat de raad van bestuur bestaat uit de schepen van jeugd en 
maximaal 1 vertegenwoordiger van elke fractie van de gemeenteraad, al dan niet lid van de 
gemeenteraad.  

Juridische grond
Statuten vzw JeP

Artikel 41 van het decreet over het lokaal bestuur

Financiële informatie
Financiële informatie
Niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad gaat over tot inname van standpunten over de dagorde van de algemene 
vergadering van vzw JeP op 4 april 2019.

De agenda is als volgt:

1. Goedkeuring en opvolging vorig verslag
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2. Samenstelling van de nieuwe algemene vergadering van de vzw: ontslag van de 
vertegenwoordigers van de gemeenteraad en aanvaarden van de nieuwe 
gemeenteraadvertegenwoordigers.  Ook bij de afgevaardigden van jeugdraad / 
jeugdwelzijnsoverleg zijn er mensen die ontslag nemen uit de algemene vergadering en die 
kunnen vervangen worden

3. Verkiezing van een nieuwe raad van bestuur van de vzw met vertegenwoordigers van 
gemeenteraadsfracties en van jeugdraad / jeugdwelzijnsoverleg.

4. Goedkeuring van het budget 2019 van onze vzw.
5. Varia

Artikel 2
De gemeenteraad gaat over tot de aanduiding van vertegenwoordigers in de algemene vergadering 
van vzw JeP.

De uitslag van de stemming is als volgt:

De heer Koen De Busser behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte meerderheid van 
de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer Dieter De Quick behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte meerderheid van 
de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer Achraf El Yakhloufi behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte meerderheid 
van de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer Rudy Elst behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte meerderheid van de 
geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer Kevin Janssen behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte meerderheid van 
de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer Paul Moelans behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte meerderheid van 
de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer Ludwig Nietvelt behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte meerderheid van 
de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer Wout Schafraet behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte meerderheid van 
de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer Wannes Starckx behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte meerderheid 
van de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer Jan Van Otten behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte meerderheid van 
de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer Bart Voordeckers behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte meerderheid 
van de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer Koen De Busser, de heer Dieter De Quick, de heer Achraf El Yakhloufi, de heer Rudy Elst, de 
heer Kevin Janssen, de heer Paul Moelans, de heer Ludwig Nietvelt, de heer Wout Schafraet, de heer 
Jan Van otten en de heer Bart Voordeckers worden aangeduid als vertegenwoordiger in de algemene 
vergadering van vzw JeP.
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Artikel 3
De gemeenteraad gaat over tot de aanduiding van kandidaat-bestuurders in de raad van bestuur van 
vzw JeP.

De uitslag van de stemming is als volgt:

Mevrouw Pauline Ceusters behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte meerderheid 
van de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer Jordie Cramer behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte meerderheid van 
de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

Mevrouw Delaina El Uaamari behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte meerderheid 
van de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer Nicholas Geniar behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte meerderheid van 
de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

Mevrouw Pauline Ceusters behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte meerderheid 
van de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer Paul Moelans, raadslid, behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald.µ

De heer Bram Simons behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte meerderheid van 
de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer Bram Tock behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte meerderheid van de 
geldig uitgebrachte stemmen behaald.

Mevrouw Rachida Van Meerten behaalt 35 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

Mevrouw Pauline Ceusters, de heer Jordie Cramer, mevrouw Delaina El Uamaari, de heer Nicholas 
Geniar, de heer Paul Moelans, de heer Bram Simons, de heer Bram Tock en mevrouw Rachida Van 
Meerten worden aangeduid als kandidaat-bestuurder in de raad van bestuur van vzw JeP.

6 2019_GR_00075 Aanduiding van een vertegenwoordiger en 
plaatsvervangend vertegenwoordiger in het 
beheerscomité van ILV Sportregio Noorderkempen - 
Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
ILV sportregio Noorderkempen vraagt om een vertegenwoordiger en plaatsvervangend 
vertegenwoordiger in het beheerscomité aan te duiden.

Argumentatie
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Volgende 12 gemeenten keurden de overeenkomst ILV Sportregio Noorderkempen (ILV SRNK) goed: 
Arendonk, Baarle-Hertog, Beerse, Hoogstraten, Lille, Malle, Merksplas, Oud-Turnhout, Ravels, 
Rijkevorsel, Turnhout en Vosselaar.

Turnhout maakt dus deel uit van de ILV SRNK, welke volgens de overeenkomst eindigt eind 2019.

Volgens hoofdstuk 4 van de overeenkomst dient elke gemeente één stemgerechtigd lid af te 
vaardigen alsook één plaatsvervangende afgevaardigde. Dit hoofdstuk stelt ook dat deze persoon 
steeds burgemeester, schepen of gemeenteraadslid dient te zijn.

Naar aanleiding van de gemeenteraadsverkiezingen van 14 oktober 2018 en de daarop volgende 
installatie van de gemeenteraad sinds 2019, werd de vraag gesteld om voor het jaar 2019 een nieuw 
stemgerechtigd lid en plaatsvervangende afgevaardigde aan te duiden voor de resterende looptijd van 
de overeenkomst.

Juridische grond
Artikel 41 van het decreet over het lokaal bestuur

Financiële informatie
Financiële informatie
niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad gaat over tot de aanduiding van een vertegenwoordiger in het beheerscomité van 
ILV Sportregio Noorderkempen.

De heer Hannes Anaf, schepen, behaalt 28 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 7 blanco stemmen

De heer Hannes Anaf, schepen, p/a Campus Blairon 200, 2300 Turnhout, wordt aangeduid als 
vertegenwoordiger in het beheerscomité van ILV Sportregio Noorderkempen.

De gemeenteraad gaat over tot de aanduiding van een plaatsvervangend vertegenwoordiger in het 
beheerscomité van ILV Sportregio Noorderkempen.

De heer Jan Van Otten, raadslid, behaalt 28 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer Jan Van Otten, raadslid, Heilig Hartstraat 23, 2300 Turnhout, wordt aangeduid als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger in het beheerscomité van ILV Sportregio Noorderkempen.

7 2019_GR_00076 Aanduiding van 9 vertegenwoordigers in het 
Beheersorgaan van de Stedelijke Openbare Bibliotheek 
- Goedkeuring
VERDAAGD
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Beschrijving
Aanleiding en context
Het beheersorgaan van de Stedelijke Openbare Bibliotheek dient binnen een termijn van 6 maanden 
na de installatie van de nieuwe gemeenteraad opnieuw te worden samengesteld.

In zitting van de gemeenteraad van 5 februari 2007 en 6 mei 2013 werden 9 vertegenwoordigers 
namens de politieke fracties aangeduid.

Met mail van 15 maart 2019 werd de fractievoorzitters gevraagd eventuele kandidaten voor te dragen.

Argumentatie
Het beheersorgaan wordt, voor wat betreft de politieke afvaardiging, samengesteld op basis van een 
evenredige vertegenwoordiging van afgevaardigden van de gemeenteraad (systeem D'Hondt).
 
De 9 vertegenwoordigers van de politieke fracties zijn als volgt verdeeld:

 N-VA: 2 vertegenwoordigers
 sp.a: 2 vertegenwoordigers
 CD&V: 1 vertegenwoordiger
 Groen: 1 vertegenwoordiger
 Vlaams Belang: 2 vertegenwoordigers
 T.I.M.: 1 vertegenwoordiger

Financiële informatie
Financiële informatie
Niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad gaat over tot de aanduiding van 9 vertegenwoordigers in het Beheersorgaan van de 
Stedelijke Openbare Bibliotheek.

De uitslag van de stemming is als volgt:

De heer/mevrouw ... behaalt ... stemmen op ... stemmers en heeft de volstrekte meerderheid van de 
geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer/mevrouw ... behaalt ... stemmen op ... stemmers en heeft de volstrekte meerderheid van de 
geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer/mevrouw ... behaalt ... stemmen op ... stemmers en heeft de volstrekte meerderheid van de 
geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer/mevrouw ... behaalt ... stemmen op ... stemmers en heeft de volstrekte meerderheid van de 
geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer/mevrouw ... behaalt ... stemmen op ... stemmers en heeft de volstrekte meerderheid van de 
geldig uitgebrachte stemmen behaald.
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De heer/mevrouw ... behaalt ... stemmen op ... stemmers en heeft de volstrekte meerderheid van de 
geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer/mevrouw ... behaalt ... stemmen op ... stemmers en heeft de volstrekte meerderheid van de 
geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer/mevrouw ... behaalt ... stemmen op ... stemmers en heeft de volstrekte meerderheid van de 
geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer/mevrouw ... behaalt ... stemmen op ... stemmers en heeft de volstrekte meerderheid van de 
geldig uitgebrachte stemmen behaald.

De heer/mevrouw ... worden aangeduid als vertegenwoordiger in het Beheesorgaan van de Stedelijke 
Openbare Bibliotheek.

8 2019_GR_00077 Aanduiding van een lid en plaatsvervangend lid in het 
beheerscomité van de interlokale vereniging DKO 
Beeldende en Audiovisuele Kunsten Turnhout, Beerse, 
Oud-Turnhout, Zoersel - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen stemresultaten
Wat betreft de inname van standpunten stemde de gemeenteraad met 28 stemmen op 35 stemmers 
nl. van de heer Peter Segers – voorzitter, de heer Paul Van Miert – burgemeester, de heer Francis 
Stijnen, de heer Hannes Anaf, de heer Luc Op de Beeck, mevrouw Astrid Wittebolle, de heer Marc 
Boogers, mevrouw Els Baeten, mevrouw Kelly Verheyen – schepenen; de heer Eric Vos, de heer Luc 
Debondt, mevrouw Annemie Der Kinderen, de heer Guy Van Litsenborg, de heer Paul Moelans, de 
heer Wannes Starckx, de heer Jan Van Otten, de heer Peter Roes, mevrouw Dominique Peeters, de 
heer Bart Voordeckers, de heer Wout Schafraet, de heer Koen De Busser, mevrouw Savannah van 
Dongen, de heer Achraf El Yakhloufi, de heer Stijn Adriaensens, de heer Ludwig Nietvelt, de heer 
Rudy Elst, de heer Kurt Persegael en de heer Jeff Dierckx– raadsleden.

Er waren 7 onthoudingen nl. van de heer Reccino Van Lommel, de heer Eddy Grooten, de heer Kevin 
Janssen, de heer Jan van Steenbergen, de heer Dieter De Quick, de heer Peter Janssens en de heer 
Mario Geys – raadsleden.

Beschrijving
Aanleiding en context
De gemeenteraad van 12 november 2018 keurde de overeenkomst goed voor  de oprichting van een 
interlokale vereniging genaamd 'Interlokale vereniging DKO Beeldende en Audiovisuele Kunsten 
Turnhout, Beerse, Oud-Turnhout, Zoersel'. 
Met dezelfde beslissing werd de schepen bevoegd voor het deeltijds kunstonderwijs aangeduid als lid 
in het beheerscomité van de interlokale vereniging. Bij ontstentenis van de aangeduide schepen kan 
deze worden vervangen door een ander lid van het college van burgemeester en schepenen.

De overeenkomst van de interlokale vereniging DKO Beeldende en Audiovisuele Kunsten Turnhout, 
Beerse, Oud-Turnhout, Zoersel bepaalt in Art. 5 §2:
"Door elke gemeenteraad wordt een lid van het college van burgemeester en schepenen 
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afgevaardigd, alsmede een vervangend lid met hetzelfde mandaat ingeval van afwezigheid van het 
effectief lid. De leden van het beheerscomité worden afgevaardigd voor de periode van een 
bestuurslegislatuur, onverminderd de mogelijkheid van de gemeenteraden het mandaat van hun 
vertegenwoordigers in te trekken en onverminderd de beëindiging van rechtswege van het mandaat 
van de leden van het beheerscomité zodra zij hun betreffende politieke mandaat verliezen. De leden 
blijven evenwel lid van het beheerscomité tot het moment dat er in hun vervanging is voorzien.
In geval van algehele vernieuwing van de gemeenteraden duiden de deelnemende gemeenten in de 
eerste drie maanden volgend op het jaar van de verkiezingen de nieuwe bestuurders aan. Zij treden 
aan vanaf het ogenblik van hun aanstelling."  

Argumentatie
Voor een correctie uitvoering van de overeenkomst van de 'interlokale vereniging DKO Beeldende en 
Audiovisuele Kunsten Turnhout, Beerse, Oud-Turnhout, Zoersel' is het aangewezen formeel de 
beheerder(s) in de interlokale vereniging opnieuw aan te duiden.  

Juridische grond
Artikel 41 van het decreet over het lokaal bestuur

Financiële informatie
Financiële informatie
niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad gaat over tot de aanduiding van een lid in het beheerscomité van de interlokale 
vereniging DKO Beeldende en Audiovisuele Kunsten Turnhout, Beerse, Oud-Turnhout, Zoersel.

De uitslag van de stemming is als volgt:

De heer Marc Boogers, schepen, behaalt 28 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 7 blanco stemmen.

De heer Marc Boogers, schepen, p/a Campus Blairon 200, 2300 Turnhout, wordt aangeduid als lid in 
het beheerscomité van de interlokale vereniging DKO

De gemeenteraad gaat over tot de aanduiding van een plaatsvervangend lid in het beheerscomité van 
de interlokale vereniging DKO Beeldende en Audiovisuele Kunsten Turnhout, Beerse, Oud-Turnhout, 
Zoersel.

De uitslag van de stemming is als volgt:

Mevrouw Astrid Wittebolle, schepen, behaalt 27 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 1 neen stem en 7 blanco 
stemmen.

Mevrouw Astrid Wittebolle,schepen, p/a Campus Blairon 200, 2300 Turnhout, wordt aangeduid als 
plaatsvervangend lid in het beheerscomité van de interlokale vereniging DKO
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9 2019_GR_00078 Aanduiding van een lid en plaatsvervangend lid in het 
beheerscomité van de interlokale vereniging DKO 
Dans/Woordkunst-Drama/Muziek Turnhout, Arendonk, 
Beerse , Retie, Vosselaar - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
De gemeenteraad van 12 november 2018 keurde de overeenkomst goed voor  de oprichting van een 
interlokale vereniging genaamd 'Interlokale vereniging DKO Dans/Woordkunst-Drama/Muziek 
Turnhout, Arendonk, Beerse, Retie, Vosselaar'. 
Met dezelfde beslissing werd de schepen bevoegd voor het deeltijds kunstonderwijs aangeduid als lid 
in het beheerscomité van de interlokale vereniging. Bij ontstentenis van de aangeduide schepen kan 
deze worden vervangen door een ander lid van het college van burgemeester en schepenen.

De overeenkomst van de interlokale vereniging DKO Dans/Woordkunst-Drama/Muziek Turnhout, 
Arendonk, Beerse, Retie, Vosselaar bepaalt in Art. 5 §2:
"Door elke gemeenteraad wordt een lid van het college van burgemeester en schepenen 
afgevaardigd, alsmede een vervangend lid met hetzelfde mandaat ingeval van afwezigheid van het 
effectief lid. De leden van het beheerscomité worden afgevaardigd voor de periode van een 
bestuurslegislatuur, onverminderd de mogelijkheid van de gemeenteraden het mandaat van hun 
vertegenwoordigers in te trekken en onverminderd de beëindiging van rechtswege van het mandaat 
van de leden van het beheerscomité zodra zij hun betreffende politieke mandaat verliezen. De leden 
blijven evenwel lid van het beheerscomité tot het moment dat er in hun vervanging is voorzien.
In geval van algehele vernieuwing van de gemeenteraden duiden de deelnemende gemeenten in de 
eerste drie maanden volgend op het jaar van de verkiezingen de nieuwe bestuurders aan. Zij treden 
aan vanaf het ogenblik van hun aanstelling."  

Argumentatie
Voor een correctie uitvoering van de overeenkomst van de 'interlokale vereniging DKO 
Dans/Woordkunst-Drama/Muziek Turnhout, Arendonk, Beerse, Retie, Vosselaar' is het aangewezen 
formeel de beheerder(s) in de interlokale vereniging opnieuw aan te duiden.  

Juridische grond
Artikel 41 van het decreet over het lokaal bestuur

Financiële informatie
Financiële informatie
niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad gaat over tot de aanduiding van een lid in het beheerscomité van de interlokale 
vereniging DKO Dans/Woordkunst-Drama/Muziek Turnhout, Arendonk, Beerse , Retie, Vosselaar.

De uitslag van de stemming is als volgt:



18/51

De heer Marc Boogers, schepen, behaalt 28 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 7 blanco stemmen.

De heer Marc Boogers, schepen, p/a Campus Blairon 200, 2300 Turnhout, wordt aangeduid als lid in 
het beheerscomité van de interlokale vereniging DKO Dans/Woordkunst-Drama/Muziek Turnhout, 
Arendonk, Beerse , Retie, Vosselaar.

De gemeenteraad gaat over tot de aanduiding van een plaatsvervangend lid in het beheerscomité van 
de interlokale vereniging DKO Dans/Woordkunst-Drama/Muziek Turnhout, Arendonk, Beerse , Retie, 
Vosselaar.

De uitslag van de stemming is als volgt:

Mevrouw Astrid Wittebolle, schepen, behaalt 27 stemmen op 34 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 1 neen stem en 7 blanco 
stemmen.

Mevrouw Astrid Wittebolle, schepen, p/a Campus Blairon 200, 2300 Turnhout, wordt aangeduid als 
plaatsvervangend lid in het beheerscomité van de interlokale vereniging DKO Dans/Woordkunst-
Drama/Muziek Turnhout, Arendonk, Beerse , Retie, Vosselaar.

10 2019_GR_00079 Aanduiding van een vertegenwoordiger in de algemene 
vergadering en een kandidaat-bestuurder in de raad 
van bestuur van Huis van Dialoog vzw - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
Huis van Dialoog vzw vraagt om een vertegenwoordiger in de algemene vergadering en een 
kandidaat-bestuurder in de raad van bestuur aan te duiden

Met mail van 15 maart 2019 werd de fractievoorzitters gevraagd eventuele kandidaten voor te dragen.

Argumentatie
Om de werking van Huis van Dialoog vzw, met oa Villa Mescolanza in Turnhout, mee te ondersteunen, 
werd in het verleden door het Agentschap Integratie en Inburgering (toen nog Prisma vzw) gevraagd 
om vanuit de stad iemand af te vaardigen voor de algemene vergadering en de raad van bestuur.

De werking en de doelstellingen van deze vzw passen binnen de doelstellingen van de stad en meer 
bepaald van de dienst Gelijke Kansen. Het stimuleren en ondersteunen van Turnhoutse verenigingen 
en initiatieven die werken aan samenleven in diversiteit en die de interculturele dialoog bevorderen 
past onder de huidige zesde doelstelling van Stad Turnhout: "Turnhout is een warme, verdraagzame 
en hartelijke stad waarbij actief burgerschap centraal staat en de sociale cohesie versterkt wordt."

Juridische grond
Artikel 41 van het decreet over het lokaal bestuur

Financiële informatie
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Financiële informatie
niet van toepassing

Beleidsinformatie
Het stimuleren en ondersteunen van Turnhoutse verenigingen en initiatieven die werken aan 
samenleven in diversiteit en die de interculturele dialoog bevorderen past onder de huidige zesde 
doelstelling van Stad Turnhout: "Turnhout is een warme, verdraagzame en hartelijke stad waarbij 
actief burgerschap centraal staat en de sociale cohesie versterkt wordt."

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad gaat over tot de aanduiding van een vertegenwoordiger in de algemene 
vergadering van Huis van Dialoog vzw.

De uitslag van de stemming is als volgt:

Mevrouw Kelly Verheyen, schepen, behaalt 28 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 7 blanco stemmen.

Mevrouw Kelly Verheyen, schepen, p/a Campus Blairon 200, 2300 Turnhout, wordt aangeduid als 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering van Huis van Dialoog vzw.

Artikel 2
De gemeenteraad gaat over tot de aanduiding van een kandidaat-bestuurder in de raad van bestuur 
van Huis van Dialoog vzw.

De uitslag van de stemming is als volgt:

Mevrouw Kelly Verheyen, schepen, behaalt 28 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 7 blanco stemmen.

Mevrouw Kelly Verheyen, schepen, p/a Campus Blairon 200, 2300 Turnhout. wordt aangeduid als 
kandidaat-bestuurder in de raad van bestuur van Huis van Dialoog vzw.

11 2019_GR_00080 Aanduiding van een vertegenwoordiger in de algemene 
vergadering van het Erkend Regionaal 
Samenwerkingsverband - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
Met mail van 10 januari 2019 vraagt het Erkend Regionaal Samenwerkingsverband (ERSV) om een 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering aan te duiden.

Met mail van 15 maart werd de fractievoorzitters gevraagt om eventuele kandidaten voor te dragen

Argumentatie
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De Vereniging heeft tot maatschappelijk doel bij te dragen tot de streekontwikkeling op economisch 
vlak en op het vlak van de werkgelegenheid binnen de regio Antwerpen.

Juridische grond
Artikel 41 van het decreet over het lokaal bestuur

Financiële informatie
Financiële informatie
niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad gaat over tot de aanduiding van een vertegenwoordiger in de algemene 
vergadering van ERSV.

De heer Luc Op de Beeck, schepen, behaalt 28 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 7 blanco stemmen.

De heer Luc Op de Beeck, schepen, p/a Campus Blairon 200, 2300 Turnhout, wordt aangeduid als 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering van ERSV.

12 2019_GR_00081 Aanduiding van een vertegenwoordiger in de 
Vervoerregioraad - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
De Vervoerregioraad vraagt om een vertegenwoordiger aan te duiden.

Met mail van 15 maart 2019 werd de fractievoorzitters gevraagt om eventuele kandidaten voor te 
dragen

Argumentatie
Gelet op de goedkeuring door de Vlaamse Regering op 21 december 2018 van het ontwerp van 
decreet betreffende de basisbereikbaarheid;

Gelet op de goedkeuring door de Vlaamse Regering op 20 juli 2018 van de indeling van het 
grondgebied van het Vlaamse Gewest in 15 vervoerregio’s en de afbakening van deze vervoerregio’s;

Gelet dat bij die afbakening de gemeente Turnhout deel uitmaakt van de vervoerregio Kempen;

Gelet op artikel 41 van het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur;

Overwegende dat er voor iedere vervoerregio een regionaal mobiliteitsplan dient te worden 
opgemaakt;
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Overwegende dat de opmaak en goedkeuring van dit plan een taak is van de op te richten 
vervoerregioraad die per vervoerregio als overlegorgaan opgericht wordt;

Overwegende dat de gemeenten behorende tot de vervoerregio via deze vervoerregioraad op deze 
wijze integraal en rechtstreeks betrokken worden bij het uittekenen van het mobiliteitsbeleid voor de 
regio; dat zij daar onder andere een belangrijke rol krijgen in de gelaagde organisatie van het 
openbaar vervoer, de synchromodaliteit en de combimobiliteit, het prioriteren, opvolgen en evalueren 
van maatregelen inzake verkeersveiligheid alsook doorstroming, het bepalen van het bovenlokaal 
functioneel fietsroutenetwerk, met uitzondering van fietssnelwegen, het advies geven aan de 
gewestelijke overheden bij de opmaak van het Geïntegreerd Investeringsprogramma en het 
prioriteren, opvolgen en evalueren van regionale mobiliteitsprogramma’s en -projecten die van 
strategisch belang zijn op het niveau van de vervoerregio;

Overwegende dat het engagement voor de gemeente het volgende inhoudt: actief participeren aan de 
werking en de overlegmomenten van de vervoerregioraad, beschikbare informatie delen (o.m. uit het 
eigen mobiliteitsplan) en constructief meewerken aan de uitvoering van concrete acties;

Juridische grond
Artikel 41 van het decreet over het lokaal bestuur

Financiële informatie
Financiële informatie
niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad gaat over tot de aanduiding van een vertegenwoordiger in de Vervoerregioraad.

De uitslag van de stemming is als volgt:

De heer Marc Boogers, schepen, behaalt 21 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 5 neen stemmen en 9 blanco 
stemmen.

De heer Bart Voordeckers, raadslid, behaalt 13 stemmen op 35 stemmers en heeft niet de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 19 neen stemmen en 3 blanco 
stemmen.

De heer Marc Boogers, schepen, p/a Campus Blairon 200, 2300 Turnhout, wordt aangeduid als 
vertegenwoordiger in de Vervoerregioraad.

Artikel 2
De gemeenteraad engageert zich om mee te werken aan het opstellen van het mobiliteitsplan van de 
vervoerregio Kempen. Alle gegevens die de gemeente heeft verzameld voor de opmaak van het 
gemeentelijk mobiliteitsplan, worden op eenvoudig verzoek ter beschikking gesteld van de 
vervoerregioraad in functie van de opmaak van het mobiliteitsplan voor de vervoerregio en/of voor de 
voorbereiding van concrete projecten.
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Patrimonium

13 2019_GR_00082 Aanvaarding kosteloze overdracht voor algemeen nut 
van wegenis- en infrastructuurwerken Schupstraat - 
verkaveling Maasstraat naar openbaar domein - 
Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen stemresultaten
Deze beslissing werd genomen met eenparigheid van stemmen.

Beschrijving
Aanleiding en context
Rooilijnplan van 16 december 2013 'Inbreiding Maasstraat - Varenstraat'

Verkavelingsvergunning 123/457.1 (V3/14) van 14 augustus 2014.

PV van definitieve oplevering van de werken van 4 april 2017.

Argumentatie
Het gaat om gronden, gelegen Schupstraat en kadastraal gekend als sectie C, nummer 1835 C, met 
een oppervlakte van 3266 m² en volgens metingsplan, opgemaakt door landmeter-expert Klaus 
Raeymaekers te Beerste op 4 juli 2017 voorkomend als sectie C, nummer 1835 B deel met een 
oppervlakte van 3231 m² en aangeduid in gele kleur. De grond is eigendom van Danneels Projects nv, 
die deze volgens verkavelingsvergunning heeft ingericht als wegenis- en infrastructuur, om kosteloos 
over te dragen voor algemeen nut naar het openbaar domein van de stad Turnhout.

Juridische grond
Decreet lokaal bestuur van 22/12/2017, B.S. 15 februari 2018 art. 2 en art. 41, 11° met betrekking tot 
de bevoegdheden van de gemeenteraad.

Financiële informatie
Financiële informatie
Alle kosten mbt de grondafstand worden gedragen door de ontwikkelaar, zijnde Danneels Projects nv.

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad aanvaardt de kosteloze grondafstand van Danneels Projects nv met de wegenis- en 
infrastructuurwerken, vormende de Schupstraat, kadastraal gekend als sectie C, nummer 1835 C, met 
een oppervlakte van 32 a 31 ca volgens metingsplan, opgemaakt door landmeter-expert Klaus 
Raeymaekers op 4 juli 2017.
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14 2019_GR_00083 Aanvaarding kosteloze overdracht voor algemeen nut 
van wegenis- en infrastructuurwerken Niefhout fase 1.1 
- Dokter Nand Peetersstraat naar openbaar domein - 
Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen stemresultaten
Deze beslissing werd genomen met eenparigheid van stemmen.

Beschrijving
Aanleiding en context
In zitting van 22 mei 2014 leverde het college van burgemeester en schepenen 
verkavelingsvergunning 123/454 (V1/14) af voor het verkavelen van een perceel in 35 loten voor één- 
en meergezinswoningen en de aanleg van de bijhorende infrastructuur.

Het perceel is gelegen aan de Diksmuidestraat/Guldensporenlei en is kadastraal gekend als sectie P, 
deel van nummer 153 G 6, opgemeten door landmeter-expert jan Van Daele op 18 januari 2019. De 
over te dragen delen vormen samen de Dokter Nand Peetersstraat en zijn aangeduid op het plan als 
lot A in groene kleur, met een oppervlakte van 948 m² en geprekadastreerd met nummer 153 Y 6 en 
lot B in gele kleur, met een oppervlakte van 1912 m², geprekadastreerd met nummer 153 Z P.

P.V. van voorlopige oplevering van de werken: 17 mei 2016

P.V. van definitieve oplevering van de werken: 4 juli 2018, ter kennis gegegeven in zitting van het 
college van burgemeester en schepenen van 16 augustus 2018.

Argumentatie
De huidige over te dragen delen maken deel uit van project Niefhout, fase 1.1,  die definitief werd 
opgeleverd op 4 juli 2018. De percelen zijn in eigendom van Stedelijk Leven Innovatief Maken 
Turnhout en worden nu overgedragen naar het openbaar domein van de stad Turnhout.

Aan notaris Van Durme werd gevraagd om de overdrachtsakte op te maken. Alle kosten met 
betrekking tot de overdracht zijn ten laste van de overdrager.

Juridische grond
Decreet van het lokaal bestuur van 22/12/2018, B.S. 15/02/2018, art. 2 en art. 41 ev met betrekking 
tot de bevoegdheden van de gemeenteraad

Financiële informatie
Financiële informatie
Er zijn geen kosten aan deze overdracht verbonden voor de stad.

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad aanvaardt de kosteloze afstand voor algemeen nut van lot A met een oppervlakte 
van 948 m², ten kadaster gekend als sectie P, nummer 153 Y 6 en lot B met een oppervlakte van 1 
912 m², ten kadaster gekend als sectie P, nummer 153 Z 6, vormende de Dokter Nand Peetersstraat 
en eigendom van SLIM Turnhout NV, die de loten overdraagt om toe te voegen aan het openbaar 
domein van de stad.
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Artikel 2
De gemeenteraad hecht goedkeuring aan het ontwerp van akte, opgemaakt door notaris Van Durme.

Strategie en beleid

15 2019_GR_00084 Statutenwijziging en aangepast auditcharter van 
welzijnsvereniging Audio - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen stemresultaten
Deze beslissing werd genomen met eenparigheid van stemmen.

Beschrijving
Aanleiding en context
Stad Turnhout is aangesloten bij welzijnsvereniging Audio, de vereniging van interne audit voor lokale 
besturen.

De raad van bestuur van Audio besliste op 7 december 2018 om een statutenwijziging en een 
aangepast audicharter voor te leggen aan de volgende algemene vergadering.

Conform artikel 482 van het decreet over het lokaal bestuur dient de raad van elke individuele 
deelgenoot de statutenwijziging en het aangepast auditcharter goed te keuren alvorens deze statuten-
wijziging ter validatie voor te leggen aan de algemene vergadering Audio.

Argumentatie
Door de recente wijzigingen in de regelgeving en door aanpassingen in de auditrapportering heeft 
Audio de statuten en het auditcharter moeten aanpassen. De voornaamste wijzigingen zijn 
aanpassingen n.a.v.

 het decreet over het lokaal bestuur m.n. met betrekking tot nieuwe terminologie, nieuwe 
regels over de bestuursorganen en de bestuurlijke werking

 BBC-regelgeving m.n. aanpassing aan BVR 25 juni 2010 en BVR 30 maart 2018
 btw-wetgeving m.n. aanpassing aan de wetgeving m.b.t. toepassing btw-vrijstelling voor 

kostendelende verenigingen
 andere (semantische) aanpassingen

Juridische grond
- de toetreding tot de welzijnsvereniging Audio;

- artikel 482 van het decreet over het lokaal bestuur;

- artikel 32 van de statuten van de vereniging Audio, waarin wordt gesteld dat een statutenwijziging 
gebeurt volgens de bepalingen van het decreet over het lokaal bestuur;

- artikel 36 van de statuten van de vereniging Audio, waarin wordt verwezen naar het auditcharter 
voor de relatie tussen Audio en de de deelgenoten. In het audicharter wordt het doel, de opdracht, de 
taken, de bevoegdheden en verantwoordlijkheden van zowel audio als de deelgenoot vastgelegd.
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Financiële informatie
Financiële informatie
n.v.t.

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad keurt de gewijzigde statuten en het aangepaste auditcharter van welzijnsvereniging 
Audio goed.

Francis Stijnen
Financiën

16 2019_GR_00085 Retributiereglement op het gebruik van stedelijke 
sportaccommodaties en bijhorende materialen. - 
Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen
Volgende raadsleden deden een tussenkomst: Eric Vos, Wout Schafraet, Reccino Van Lommel.

Notulen stemresultaten
De gemeenteraad stemde met 34 stemmen op 35 stemmers nl. van de heer Peter Segers – voorzitter, 
de heer Paul Van Miert – burgemeester, de heer Francis Stijnen, de heer Hannes Anaf, de heer Luc Op 
de Beeck, mevrouw Astrid Wittebolle, de heer Marc Boogers, mevrouw Els Baeten, mevrouw Kelly 
Verheyen – schepenen; de heer Eric Vos, de heer Luc Debondt, mevrouw Annemie Der Kinderen, de 
heer Reccino Van Lommel, de heer Guy Van Litsenborg, de heer Paul Moelans, de heer Wannes 
Starckx, de heer Jan Van Otten, de heer Peter Roes, de heer Eddy Grooten, mevrouw Dominique 
Peeters, de heer Bart Voordeckers, de heer Koen De Busser, de heer Kevin Janssen, mevrouw 
Savannah van Dongen, de heer Achraf El Yakhloufi, de heer Stijn Adriaensens, de heer Ludwig 
Nietvelt, de heer Rudy Elst, de heer Kurt Persegael, de heer Jan Van Steenbergen, de heer Dieter De 
Quick, de heer Peter Janssens, de heer Jeff Dierckx en de heer Mario Geys – raadsleden.

Er was 1 onthouding nl. van de heer Wout Schafraet – raadslid.

Beschrijving
Aanleiding en context
In 2018 werd er op de nieuwe, multifunctionele grasvelden op het domein van de Sporthoeve 
Turnhout een cricketpitch aangelegd. In Turnhout zijn er verenigingen die hiervan gebruik wensen te 
maken. In deze aanpassing van het retributiereglement worden de tarieven voor het gebruik van deze 
cricketpitch opgenomen.
Er werden geen andere bepalingen of tarieven aangepast.

Argumentatie
Globaal vraagt het gebruik van de stedelijke sportaccomodaties een extra administratieve- en 
onderhoudslast waardoor het aangewezen is hiervoor een retributie te vragen.
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Er wordt een tariefonderscheid inwoners/niet inwoners toegepast omdat inwoners van Turnhout reeds 
bijdragen aan de gemeentefinanciën en de instandhouding van de gemeentelijke infrastructuur, onder 
andere door de betaling van de aanvullende gemeentebelasting op de personenbelasting en door de 
betaling van de algemene dienstenbelasting voor gezinnen en bedrijven.
Voor de klimmuur wordt er een tariefonderscheid toegepast voor Klim T omdat deze vereniging 
financieel bijdraagt in de uitbouw van de klimmuur en instaat voor het onderhoud van de klimmuur. 
Specifiek wat het gebruik van de tennisterreinen betreft, geeft een analyse aan dat het aangewezen is 
deze gratis ter beschikking te stellen.

Juridische grond
De bepalingen van het decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen, 
in het bijzonder artikels  40, 41 en 177.
Het in de gemeenteraad van 12 december 2016 goedgekeurde reglement op de invordering van niet-
fiscale ontvangsten en eventuele latere wijzigingen en aanvullingen ter zake.

Financiële informatie
Financiële informatie
De opbrengst wordt geboekt op budgetcode 2019/7020000/BEL/0740.

Besluit
Artikel 1
voorwerp van de retributie
Met ingang vanaf heden en voor een periode eindigend op 31 december 2019 wordt een retributie 
geheven op het gebruik van de stedelijke sportaccommodaties en bijhorende materialen. Vanaf de 
inwerkingtreding vervangt dit reglement het voorgaande dat werd goedgekeurd in de gemeenteraad 
van 23 april 2018.

Artikel 2
definities
In dit tariefreglement worden bedoeld met: 

erkende Turnhoutse verenigingen:
Een vereniging is aangesloten bij een stedelijke Turnhoutse adviesraad. Deze aansluiting bij een 
adviesraad, mogelijks in combinatie met een erkenning en/of subsidiëring, wijst op een inbedding in 
de stad.
Enkel verenigingen aangesloten bij volgende adviesraden komen in aanmerking voor de categorie 
‘erkende Turnhoutse verenigingen’: buurtraad, forum Cultuur, stedelijke cultuurraad, stedelijke 
jeugdraad, Turnhoutse sportraad, museumraad, mondiale raad, seniorenraad of gezins en 
gezondheidsraad.
Landelijke, Vlaamse of Regionale organisaties (sportbonden, Sport Vlaanderen, Provinciale Sportdienst 
en dergelijke) kunnen voor bepaalde reservaties, voor wat de toepassing van de tarieven betreft, 
gelijkgesteld worden met een erkende vereniging.

Turnhoutse scholen:
Altijd Turnhoutse onderwijsinstellingen, mits aanvraag van de schooldirectie. Scholen van buiten 
Turnhout vallen onder "anderen", indien er voor dit onderdeel van het reglement geen specifieke 
retributie voor hen voorzien is.

personen jonger dan -18 jaar:
- 18 jarigen, op vertoon van het identiteitsbewijs.



27/51

60-plussers:
Op vertoon van het identiteitsbewijs en vanaf de leeftijd van 60 jaar.

personen met een beperking:
Op vertoon van een attest van invaliditeit, afgeleverd door de Federale Overheidsdienst (FOD) Sociale 
Zekerheid. Op vertoon van een attest van invaliditeit afgeleverd door het ziekenfonds met vermelding 
van het invaliditeitspercentage. Enkel wanneer het invaliditeitspercentage hoger is dan 66%, komt 
men in aanmerking. 

UiTPAS aan kansentarief ( UiT(korting)PAS genoemd):
UiTPAS kempen is een spaar- en kortingskaart die je gebruikt als je deelneemt aan een 
UiTPASactiviteit. Met deze pas kan je punten sparen en omruilen tegen allerlei voordelen. Mensen in 
armoede krijgen een UiTPAS aan kansentarief en kunnen deelnemen aan activiteiten aan een 
kortingsprijs.

10-beurtenkaart:
Is een kaart die op vraag afgeleverd wordt aan een persoon. Deze kaarten gelden niet voor groepen 
of verenigingen.

groepen:
Een groep mensen wordt aanzien als groep wanneer ze uit minimum 10 personen bestaan.

per halve dag of avond:
Er wordt altijd minimaal een halve dag aangerekend, ook wanneer het gebruik eventueel korter is.  
Een begonnen halve dag/avond is een halve dag/avond.  Tijdens de voormiddagen is een halve dag 
tot maximum 12.30 uur. Tijdens de namiddagen is een halve dag ten vroegste vanaf 12.30 uur en ten 
laatste tot 17 uur.  Avondgebruik is ten vroegste vanaf 18 uur.

forfaitair:
Dit betekent ondeelbaar, ook wanneer minder of korter gebruikt wordt.

Turnhoutenaren en niet-Turnhoutenaren:
Het tarief van Turnhoutenaren kan enkel toegpast worden wanneer de desbetreffende persoon op 
basis van een rechtsgeldig document kan bewijzen dat deze woonachtig is in Turnhout. Per definitie 
wordt het tarief niet-Turnhoutenaar aangerekend, tenzij de persoon het tegendeel kan bewijzen.

(wedstrijd)veld versus trainingzone:
Een wedstrijdveld is een voetbalveld dat voorzien is van de nodige afmetingen en vaste doelen om 
hier wedstrijden op te kunnen spelen. Een trainingzone is een graszone op waar getraind kan worden, 
maar deze zone omvat niet de officiële afmetingen om een wedstrijd te kunnen spelen.

Artikel 3
tarief  

3.1. Sporthallen

Sporthal Stadspark per 1/3de 
hal per uur

per 1/2de 
hal per uur

volledige hal 
per uur

*  Erkende Turnhoutse verenigingen en Turnhoutse 
scholen: 4,50 euro 8,50 euro 13 euro

*  Alle anderen: 7,5 euro 12,50 euro 20 euro
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Sporthal Horito & Sporthal Technico enkel volledige 
sportvloer per 

uur

enkel bovenzaal 
per uur

*  Erkende Turnhoutse verenigingen en Turnhoutse scholen: 13 euro                7,50 euro
*  Alle anderen: 20 euro               

11,50 euro

  

3.2.  Atletiekaccommodaties

 Tarief voor individuen:  
( omvat enkel de huur van de atletiekpiste, exclusief materialen. Deze reservatie is onder 
voorbehoud van andere/eerdere reserveringen en onderhoudswerken en dit enkel tijdens 
de kantooruren (9u-16u). Voor individuen wordt er geen exclusief gebruik gegarandeerd. 
)

 per ondeelbare periode van 2 uren:
*     Turnhoutenaren: volwassenen (vanaf 18 jaar):                                   3,00 euro
*     Turnhoutenaren: -18 jarigen, 60-plussers, 
personen met een beperking:                                   1,50 euro

*     Turnhoutenaren: Bezitters van een 
UiT(korting)PAS aan kansentarief:                                   0,60 euro

*     Niet-Turnhoutenaren: volwassenen (vanaf 18 
jaar):                                   4,00 euro

*     Niet-Turnhoutenaren: -18 jarigen, 60-plussers, 
personen met een beperking:                                   2,00 euro

*     Niet-Turnhoutenaren: bezitters van een 
UiT(korting)PAS aan kansentarief:                                    0,80 euro

 

Tarief voor groepsgebruik :
( De atletiekaccomodatie omvat de atletiekpiste en de zones voor andere 
atletieknummers ( bv. verspringen, hoogspringen, kogelstoten en andere), inclusief het 
gebruik van het voetbalveld voor het beoefenen van de atletieksport en exclusief de 
materialen.) 

 forfaitair volledige accommodatie per 
uur:

*     Erkende Turnhoutse verenigingen en Turnhoutse 
scholen: 18 euro

*     Alle anderen: 23 euro

 

3.3. (Kunstgras-)Voetbalvelden en cricketpitch op de Sporthoeve Turnhout

Tarief voor (kunstgras)voetbalvelden

 forfaitair per (wedstrijd)veld / groep / 
1,5 uur
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*    Erkende Turnhoutse verenigingen en Turnhoutse 
scholen:

21 euro

*    Alle anderen: 35 euro

 

 forfaitair per trainingszone / groep / 1,5 
uur

*     Erkende Turnhoutse verenigingen en Turnhoutse 
scholen:

9 euro

*     Alle anderen: 12 euro

 

 per halve dag / veld
*     Gebruik voor tornooien of gelijkaardig door 
erkende Turnhoutse verenigingen en Turnhoutse 
scholen:

85 euro

*     Gebruik voor tornooien of gelijkaardig door alle 
anderen:

100 euro

Tarief voor cricketpitch 

 per periode van 3 uur
*        Erkende Turnhoutse verenigingen en Turnhoutse 
scholen

52 euro

*        Alle anderen 70 euro

3.4.  Openluchttennisvelden

 per uur per terrein
*      Alle gebruikers: 0 euro 

  

3.5.  Polyvalente sportzalen in de sporthal stadspark ( zaal met parketvloer, zaal met 
mattenvloer )          

 per uur / per zaal
*      Erkende Turnhoutse verenigingen en Turnhoutse 
scholen:                                     4,50 euro

*      Alle anderen:                                     6 euro

 
 3.6. Kunstgrasveld Sportcentrum
( gelegen naast het voetbalstadion – korfbalbelijning aanwezig )

 forfaitair per veld / 1,5 uur
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*     Erkende Turnhoutse verenigingen en Turnhoutse 
scholen: 14,50 euro

*     Alle anderen: 23 euro

 

 per halve dag / veld
*     Gebruik voor tornooien, of gelijkaardig : 60 euro
*     Gebruik voor tornooien of gelijkaardig door alle 
anderen; ook voor groepen, niet-Turnhoutse 
verenigingen, bedrijven, particulieren voor sportgebruik 
en wedstrijden met inkomsten door erkende 
sportverenigingen e.d.:

75 euro

 

3.7. Vergaderzalen

 per halve dag of avond
*     Erkende Turnhoutse verenigingen en Turnhoutse 
scholen:

                                      6 euro

*     Alle anderen:                                     14,50 euro

 

 3.8.  Visvijver stadspark 

*     Visvergunning voor volledig seizoen, met 2 lijnen of 
werphengels ( en enkel voor Turnhoutenaren) :                                     10 euro

*     Visvergunning voor volledig seizoen, met 2 lijnen of 
werphengels ( en enkel voor Turnhoutenaren): bezitters van 
een UiT(korting)PAS aan kansentarief:

                                      2 euro

  

3.9.  Klimmuur
(De klimmuur kan enkel gebruikt worden in aanwezigheid van een deskundige 
begeleider) 

 bedrag 
*     Klim T ( de erkende Turnhoutse klimvereniging ):                           11,50 euro per 4 uren
*     Erkende Turnhoutse verenigingen en Turnhoutse 
scholen:

                               4,50 euro per uur

*     Alle anderen:                                7,5 euro per uur

 

3.10. Minigolf

Tarief voor individuen:

 ticket per omloop 10-beurtenkaart
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*     Turnhoutenaren: volwassenen (vanaf 18 jaar): 2,50 euro 20 euro
*     Turnhoutenaren: -18 jarigen, 60-plussers, personen 
met een beperking: 1,50 euro 10 euro 

*     Turnhoutenaren: Bezitters van een UiT(korting)PAS aan 
kansentarief: 0,50 euro niet van toepassing

*     Niet-Turnhoutenaren: volwassenen (vanaf 18 jaar): 3 euro 25 euro
*     Niet-Turnhoutenaren: -18 jarigen, 60-plussers, 
personen met een beperking: 2 euro 15 euro

*     Niet-Turnhoutenaren: bezitters van een UiT(korting)PAS 
aan kansentarief: 0,60 euro niet van toepassing

Tarief voor groepsgebruik bij wedstrijden en tornooien:

 forfaitair per halve dag of avond:
*     Erkende Turnhoutse verenigingen en Turnhoutse 
scholen: 60 euro

*     Alle anderen: 75 euro

3.11.  Afzonderlijke gebruiken
Wanneer geen accommodatie wordt gebruikt, waar de stortbaden en/of kleedkamers inbegrepen zijn :

stortbaden / kleedkamers
*     Afzonderlijk gebruik stortbad, individueel, gebruik 
kleedkamer inbegrepen, of enkel gebruik van  
kleedkamer (prijs per persoon) :

                                     1 euro

*     Afzonderlijk groepsgebruik van kleedkamer met of 
zonder stortbaden (of twee in geval van gemengde 
groep) – (prijs per groep) :

                                    10 euro

 

tafeltennis
*     Reservatie door Turnhoutenaar (alle leeftijden) / 
gebruik per tafel per uur, met of zonder batjes en 
balletjes :

                                      2 euro

*     Reservatie door niet-Turnhoutenaar (alle 
leeftijden) / gebruik per tafel per uur, met of zonder 
batjes en balletjes:

                                      2,50 euro

*     Niet terugbrengen van batjes en/of balletje(s), 
borg :

                                      1 euro/balletje

                                      5 euro/batje

 

badmintonveld 
*     Reservatie door Turnhoutenaar (alle leeftijden) / 
gebruik per veld per uur, met of zonder racketjes en 
shuttle :

                                        2,50 euro
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*     Reservatie door niet-Turnhoutenaar (alle 
leeftijden) / gebruik per veld per uur, met of zonder 
racketjes en shuttle :

                                        3 euro

*     Niet terugbrengen van racketjes en/of shuttle, 
borg :

                                  1 euro  /shuttle

                                  5 euro / racketje

 

3.12. Uitlenen materialen sporthal

uitleenmaterialen sporthal tarief per uitleenperiode voor

 Turnhoutenaren*  en  niet-
Turnhoutenaren**

*     Brochure handleiding en beschrijving volkssporten : 2 euro*,              2 euro **
*     Kleine materialen en/of volksspelen:
Oa. hoefijzerwerpen, kegelbol, krulbol, mannetjesspel, 
paapgooien, pitjesbak, platte bol, ringsteken, ringwerpen, 
sjoelbak, schijfschieten, tonspel, toptafel, vloerbol, trou-
madame, chronometer (kleine handchronometer), …

4,50 euro*,           5 euro**

*     Middelgrote materialen:

o.a. Klimbak, hamertjesspel,startpistool (munitie 0,25 euro / 
stuk), parachute (klein of groot), megafoon, yenga, …

7,50 euro*,           8 euro**

*     Grote spelen:

o.a. schaakspel, vier op een rij, chronometer (groot digitaal), 
…

17,50 euro*,           22 euro**

*     Kin-ball set:

(officiële bal, draagbaar scorebord, luchtpomp, 
12 wedstrijdhesjes, een samenvatting van de regels en een 
videocassette).

22,50 euro*,            25 euro**

waarborg: 100 euro

*     Plooitafels ( per tafel ): 3 euro*,              4 euro**
*     Plooistoelen ( per stoel ): 0,40 euro*,           0,50 euro**

 Afspraken bij het ontlenen van materialen.

 De “uitleenperiode” wordt bepaald op 1 week ( 7 kalenderdagen ). Bij verlenging van de 
uitleenperiode zal de retributie vermeningvuldigd worden conform het aantal gestarte 
periodes ( bv. 16 dagen = 3 gestarte periodes van 7 dagen ). De uitleenperiode kan op iedere 
weekdag gestart worden.


De ontlener van materialen dient bij levering ter plaatse of bij afhaling de schade, 
tekortkomingen of gebreken aan de materialen aan te geven. Zo niet wordt verondersteld dat 
het materiaal in optimale staat verkeert. Beschadiging of verlies van materialen moet altijd 
gemeld worden bij inlevering. Bij beschadiging of verlies zal het bedrag van de 
herstellingskosten of vervangingswaarde gefactureerd worden.

Artikel 4
schuldenaar
De retributie is verschuldigd door de natuurlijke of rechtspersoon die gebruiker is van de 
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accommodatie en/of het materiaal.  De gebruiker is verantwoordelijk voor de betaling van de 
retributies, de annulatievergoeding en van de onkosten in geval van schade aan de accommodatie 
en/of het materiaal.

Artikel 5
verminderingen en vrijstellingen
Erkende verenigingen kunnen éénmaal per jaar voor één sportief evenement, gespreid over maximum 
2 opeenvolgende dagen, tegen het normaal toepasbaar tarief, verminderd met 50 %, gebruik maken 
van de daarvoor noodwendige sportinfrastructuur.  Om hiervoor in aanmerking te kunnen komen, 
dient de aard van het evenement ruimer te worden opgevat dan een normale trainings-, competitie- 
of gebruiksactiviteiten.
Dit verminderd tarief is niet toepasbaar wanneer ter gelegenheid van het gebruik ter plaatse geïnd ( 
kaart - ticketverkoop ) of geëist (voorverkoop ) inkomsten gevraagd wordt aan de deelnemers en 
wanneer deze inkomsten het bedrag van 5 euro / ticket / kaart / persoon overschrijdt. Een erkende 
vereniging verliest hierdoor haar vermindering en valt onder het tarief voor "alle anderen".

Evenementen en acties georganiseerd door Stad Turnhout, OCMW Turnhout, AGB, de intern- of 
extern verzelfstandigde agentschappen en stedelijke adviesraden worden vrijgesteld van retributie 
indien de accommodaties of het materiaal gebruikt wordt voor de door hen ingerichte evenementen.

Voor evenementen ter bevordering van het leven in de gemeente, bedoeld om de contacten tussen de 
bewoners te bevorderen of om bezoekers de gemeente te laten ontdekken door middel van 
feestelijkheden waarbij Stad Turnhout, ingevolge een beslissing van het college van burgemeester en 
schepenen, medeorganisator is, kan eveneens een vrijstelling van retributie worden toestaan.

Er wordt een vrijstelling toegestaan aan door het college van burgemeester en schepenen 
goedgekeurde  evenementen die duidelijk in functie van het goede doel worden georganiseerd en 
waarvan de opbrengst integraal wordt overgemaakt aan dat goede doel.

Voor cursussen ingericht door daarvoor bevoegde instanties (Sport Vlaanderen, SVS, Sportregio 
Noorderkempen ILV, Vlaamse Trainersschool, Provinciale Sportdienst enz.) zijn dezelfde tarieven als 
voor erkende verenigingen van toepassing.  Indien deze cursussen aan het personeel in het kader van 
de bijscholingen worden gegeven is het gebruik gratis, voor zover ook voor de personeelsleden de 
cursusgelden niet hoeven betaald te worden.

De erkende stedelijke adviesraden (enkel wanneer ze in 2013 een erkenning ontvingen door de 
gemeenteraad) kunnen voor hun noodzakelijke werking gratis gebruik maken van de vergaderzalen, 
mits voorafgaandelijke schriftelijke aanvraag.

Medewerkers van de Stad Turnhout, AGB Turnhout, EVA’s en IVA’s Stad Turnhout en OCMW Turnhout 
kunnen op vertoon van hun Plus Pas gratis gebruik maken van de visvijver en een tafeltennistafel + 
bijhorend materiaal.

Artikel 6
niet gebruik, na reservatie
Wanneer na reservatie, er niet geannuleerd wordt, en het gereserveerde niet gebruikt wordt, is er een 
vergoeding verschuldigd:

a)     bij annulatie langer dan 3 weken voorafgaandelijk van de geplangde activiteit wordt er geen 
annulatiekost aangerekend;
b)     bij annulatie minder dan drie weken voorafgaandelijk van de geplande activiteit of bij niet-
annulatie blijft de normale vergoeding volledig verschuldigd. In geval van herhaling binnen de 6 
maanden kunnen verdere gebruiksaanvragen geweigerd worden. De normale vergoeding blijft geheel 
verschuldigd, tenzij voor dezelfde gebruiksduur een nieuwe gebruiker opdaagt die minstens dezelfde 
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of een hogere retributie verschuldigd is. In het andere geval wordt het verschil in de tarieven 
doorgerekend.

Artikel 7
bepalingen i.v.m. een optie op het gebruik
Een optie genomen op een bepaalde datum vervalt automatisch drie weken voor de geviseerde 
datum.
Een optie voor een reeks data, vervalt eveneens volledig, zonder bevestiging drie weken voor de 
eerste datum.
Vanaf drie weken voor de gewenste datum kan geen optie genomen worden, dan is enkel reservering 
mogelijk.

Artikel 8
wijze van inning
De retributie is eisbaar vanaf het ogenblik dat er gereserveerd wordt. 
Zij zal ter gelegenheid van het gebruik contant geïnd worden.
In het geval van seizoensaanvragen of bij aanvragen voor een langere periode kan de retributie via 
factuur ingevorderd worden.

Artikel 9
dwangbevel
Conform het artikel 177, tweede lid van het decreet over het lokaal bestuur, kan de financieel 
directeur een dwangbevel uitvaardigen om onbetwiste en opeisbare niet -fiscale schuldvorderingen in 
te vorderen. Dat dwangbevel wordt betekend bij gerechtsdeurwaardersexploot. De hieraan verbonden 
kosten zijn volledig ten laste van de debiteur van de openstaande schuldvordering.
Bij betwisting van een niet -fiscale schuldvordering kan het stadsbestuur zich tot de burgerlijke 
rechtbank wenden om de openstaande schuld in te vorderen.

Hannes Anaf
Sport

17 2019_GR_00086 Gebruiksovereenkomsten Mellevijver - aanpassing voor 
gebruikers buiten de stadsregio Turnhout - 
Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen stemresultaten
De gemeenteraad stemde met 34 stemmen op 35 stemmers nl. van de heer Peter Segers – voorzitter, 
de heer Paul Van Miert – burgemeester, de heer Francis Stijnen, de heer Hannes Anaf, de heer Luc Op 
de Beeck, mevrouw Astrid Wittebolle, de heer Marc Boogers, mevrouw Els Baeten, mevrouw Kelly 
Verheyen – schepenen; de heer Eric Vos, de heer Luc Debondt, mevrouw Annemie Der Kinderen, de 
heer Reccino Van Lommel, de heer Guy Van Litsenborg, de heer Paul Moelans, de heer Wannes 
Starckx, de heer Jan Van Otten, de heer Peter Roes, de heer Eddy Grooten, mevrouw Dominique 
Peeters, de heer Bart Voordeckers, de heer Koen De Busser, de heer Kevin Janssen, mevrouw 
Savannah van Dongen, de heer Achraf El Yakhloufi, de heer Stijn Adriaensens, de heer Ludwig 
Nietvelt, de heer Rudy Elst, de heer Kurt Persegael, de heer Jan Van Steenbergen, de heer Dieter De 
Quick, de heer Peter Janssens, de heer Jeff Dierckx en de heer Mario Geys – raadsleden.

Er was 1 onthouding nl. van de heer Wout Schafraet – raadslid.
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Beschrijving
Aanleiding en context
De "Melle" in Turnhout wordt op basis van gebruiksovereenkomsten ter beschikking gesteld aan 
'gebruiksgerechtigde verenigingen' die een heel jaar gebruik kunnen maken van de Mellevijver voor 
watersporten (plankzeilen, surfen, kleinzeilerij en diepzeeduiken). Hiervoor betalen ze een jaarlijkse 
vergoeding. Ook een gebruiker-organisator kan voor eenmalige activiteiten een gebruiksovereenkomst 
bekomen. Zij betalen hiervoor een eenmalige vergoeding.

Vroeger konden enkel Turnhoutse verenigingen watersporten beoefenen op de Mellevijver. Gezien er 
bijkomende vragen zijn tot gebruik van clubs buiten de stadsregio (bv. duikclub) werd door de 
beheerscommissie beslist dat ook sportclubs uit de stadsregio gebruik kunnen maken van de 
Mellevijver.

We stellen bijgevolg voor - met goedkeuring van de beheerscommissie - om dit open te trekken naar 
alle 'erkende sportverenigingen'.

Argumentatie
De beheerscommissie Mellevijver heeft beslist dat ook watersportclubs van buiten de stadsregio 
gebruik kunnen maken van de Mellevijver daar de te beoefenen sporten een bovenlokaal karakter 
hebben. Zelfs voor watersportclubs buiten de stadsregio is de Mellevijver vaak de dichtsbijzijnde 
plaats om hun sport te beoefenen.

De beheerscommissie is van mening dat extra activiteiten kunnen plaatsvinden zonder dat de planning 
van de Turnhoutse gebruiksgerechtigde sportclubs verstoord wordt.

Vanuit de Sportdienst stellen we voor om eenzelfde principe toe te passen als bij het 
retributiereglement op het gebruik van stedelijke sportaccommodaties en de vergoeding voor 
watersportclubs buiten de stadsregio Turnhout te vermeerderen met 25%.

Dit maakt:

- 175 euro/ jaar voor gebruiksgerechtigde verenigingen x 25% = 218,75 euro --> afgerond 220 euro

- 25 euro/keer voor een eenmalige gebruiker-organisator x 25% = 31,25 euro --> afgerond 31 euro

De rest van de huidige gebruiksovereenkomsten is onveranderd gebleven.

Concreet is er vooral vraag vanuit duikclubs uit de 'bredere regio' om te komen duiken op de 
Mellevijver. 

Afspraak is om de jaarplanning van alle - en dus zeker van de nieuwe gebruiksgerechtigde 
verenigingen - watersportclubs actief op de Mellevijver jaarlijks op elkaar af te stemmen.

Financiële informatie
Financiële informatie
Gebruiksgerechtigde verenigingen

- 175 euro/jaar voor watersportverenigingen uit de stadsregio Turnhout

- 220 euro/jaar voor watersportverenigingen van buiten de stadsregio Turnhout
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Gebruiker-organisatoren

- 25 euro/keer voor watersportverenigingen uit de stadsregio Turnhout

- 31 euro/keer voor watersportverenigingen van buiten de stadsregio Turnhout

Deze gelden worden ontvangen op de code jaartal/7050999/BEL/0740. Momenteel zijn er 6 
gebruiksgerechtigde verenigingen uit de stadsregio die een jaarlijkse vergoeding betalen. In eerste 
instantie verwachten we een extra gebruiksgerechtigde vereniging uit Geel, mogelijks komen er nog 
verenigingen bij in de toekomst.

Advies
Politie
Gunstig advies

Beheerscomité Mellevijver
Gunstig advies

Patrimonium
Gunstig advies

Financiën
Gunstig advies

Milieu
Gunstig advies

Sport
Gunstig advies

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad gaat akkoord om de gebruiksovereenkomsten met betrekking tot de Mellevijver uit 
te breiden met een aparte vergoeding voor watersportverenigingen van buiten de stadsregio 
Turnhout.

Artikel 2
De gemeenteraad gaat akkoord met volgende tarieven:

Gebruiksgerechtigde verenigingen

- 175 euro/jaar voor watersportverenigingen uit de stadsregio Turnhout

- 220 euro/jaar voor watersportverenigingen van buiten de stadsregio Turnhout

Gebruiker-organisatoren

- 25 euro/keer voor watersportverenigingen uit de stadsregio Turnhout

- 31 euro/keer voor watersportverenigingen van buiten de stadsregio Turnhout

Artikel 3
De gemeenteraad geeft opdracht aan het college van burgemeester en schepenen om verenigingen 
aan te stellen als gebruiksgerechtigde vereniging enerzijds of anderzijds als gebruiker-organisator.
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Marc Boogers
Mobiliteit

18 2019_GR_00087 Aanvullend reglement op de politie van het wegverkeer 
en het gebruik van de openbare weg inzake de 
Hoveniersstraat. - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen stemresultaten
Deze beslissing werd genomen met eenparigheid van stemmen.

Beschrijving
Aanleiding en context
Op 3 september 2018 keurde de gemeenteraad het aanvullend reglement op de politie van het 
wegverkeer en het gebruik van de openbare weg inzake de Hoveniersstraat goed.

Op 31 januari 2019 gaf het college van burgemeester en schepenen zijn goedkeuring om in te gaan 
op de vraag voor een voorbehouden parkeerplaats in de Hoveniersstraat.

De Hoveniersstraat behoort tot het beheer van de stad

Argumentatie
Het college van burgemeester en schepenen keurde op31 januari 2019 de inrichting goed van een 
parkeerplaats voor personen met een handicap in de Hoveniersstraat ter hoogte van 35. Deze 
voorbehouden parkeerplaats dient men nog op te nemen in het aanvullend reglement van de 
Hoveniersstraat.

Juridische grond
 Wet betreffende de politie op het wegverkeer, gecoördineerd door het koninklijk besluit van 

16 maart 1968.
 Koninklijk besluit van 1 december 1975, houdende algemeen reglement op de politie van het 

wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg, en al zijn latere wijzigingen.
 Ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen en de bijzondere 

plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald.
 Artikelen 119 en 130bis van de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988.
 De ministeriële omzendbrieven van 3 april 2001 en 25 april 2003 betreffende parkeerplaatsen 

voorbehouden voor personen met een handicap.
 Artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005.
 Het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen en de plaatsing en de 

bekostiging van de verkeerstekens.
 Het besluit van de Vlaamse Regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende 

reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en de bekostiging van de verkeerstekens.
 Het collegebesluit van 18 februari 2010 waarin goedkeuring wordt gehecht aan de beleidsnota 

rond parkeren voor personen met een handicap.
 De ordonnantie van 3 april 2014 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer 

en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens.
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Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad besluit het aanvullend reglement op de politie van het wegverkeer en het gebruik 
van de openbare weg voor de Hoveniersstraat, gestemd in de zitting van 3 september 2018, en alle 
voorgaande beslissingen, op te heffen en te vervangen door wat volgt.

Artikel 2
De bestuurders rijdend van de Jubileumlaan naar de Baron Frans Du Fourstraat moeten, ter hoogte 
van huisnummer 51, voorrang verlenen aan de bestuurders komende uit de tegenovergestelde 
richting.

De verkeersborden B19 en B21 worden aangebracht.

Artikel 3
Het parkeren wordt verboden:

 langs de even zijde:
Vanaf het kruispunt met de Baron Frans Du Fourstraat tot huisnummer 22;
Ter hoogte van huisnummer 28;
Vanaf huisnummer 44 tot huisnummer 54;
Vanaf de Tijl-en-Nelestraat tot de Goedendagstraat/Jubileumlaan

 langs de oneven zijde:
Vanaf huisnummer 51 tot huisnummer 41;
ter hoogte van huisnummer 31;
Vanaf huisnummer 21 tot de Baron Frans Du Fourstraat.

De verkeersborden E1 worden aangebracht.

Artikel 4
Het parkeren wordt uitsluitend toegelaten voor voertuigen gebruikt door personen met een handicap 
langs de oneven zijde

 ter hoogte van huisnummer 41 (1 plaats);
 ter hoogte van huisnummer 35 (1 plaats).

De verkeersborden E9a met pictogram wordt aangebracht.

Artikel 5
Een zone 30 wordt afgebakend.

De verkeersborden F4a en F4b worden aangebracht op alle toe- en uitgangen.

Artikel 6
De denkbeeldige rand van de rijbaan wordt tussen de boomvakken gemarkeerd door een brede witte 
doorlopende streep.

Artikel 7
Een oversteekplaats voor voetgangers wordt gemarkeerd door witte banden, evenwijdig met de as 
van de rijbaan, ter hoogte van de schoolingang (huisnummer 53).

Artikel 8
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Parkeervakken worden gemarkeerd door middel van witte markeringen op de voorbehouden 
parkeerplaatsen voor personen met een handicap en het pictogram wordt op het wegdek 
aangebracht.

Artikel 9
Dit aanvullend reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan het Vlaams Huis voor de 
Verkeersveiligheid.

Wegen en Riolering

19 2019_GR_00088 Lastvoorwaarden en gunningswijze “vernieuwen 
fietspaden industrie: aangepast aanbestedingsdossier”  
- Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen stemresultaten
Deze beslissing werd genomen met eenparigheid van stemmen.

Beschrijving
Aanleiding en context
Langsheen de Slachthuisstraat en de Tieblokkenlaan plant Aquafin het project 22.719 voor de aanleg 
van een nieuwe effluentleiding, vertrekkende van de aan de RWZI (rioolwaterzuiveringsinstallatie) van 
Turnhout in de Slachthuisstraat tot aan de Bossenloop in de Tieblokkenlaan. Over hetzelfde tracé 
heeft de Stad Turnhout eveneens een fietspadendossier lopende dat gepland is om in 2018 uitgevoerd 
te worden. Omdat ook de bestaande gemengde rioleringen vrij oud zijn (aanleg 1960) en beginnen te 
verzakken dienen deze best ook gelijktijdig vervangen te worden. Aangezien het bestaande 
rioleringsstelsel ook een groot kluwen is zal het afwateringsconcept eveneens geoptimaliseerd moeten 
worden.

De gemeenteraad verleende in de zitting van 28 mei 2018 akkoord dat de opdracht gegund werd via 
de open procedure.

Later ontving stad Turnhout de gemotiveerde gunningsbeslissing van Aquafin voor het project 22.719 
– Afkoppeling Slachthuisstraat.

De inschrijvingsprijs van de offerte van de laagste inschrijver overschrijdt het door de aanbestedende 
overheid begrote bedrag vastgesteld en gedocumenteerd voor de lancering van de procedure, 
waardoor het budget bij eventuele gunning ruimschoots zou overschreden worden.

Op basis van dit verslag werd beslist dat Aquafin de procedure zou stop zetten en wordt een nieuwe 
procedure opgestart.

Hiervoor werden de plannen en de kostenraming bezorgd aan de dienst wegen en riolen.

Er wordt voorgesteld de opdracht te gunnen bij wijze van de mededingingsprocedure met 
onderhandeling.

Argumentatie
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De dienst wegen en riolen heeft een aangepast aanbestedingsdossier ontvangen voor “ vernieuwen 
fietspaden industrie – fase 2”. Het dossier werd intussen aangevuld en aangepast met enkele 
elementen zoals de werken voor de oversteek van de fiets-o-strade ter hoogte van de Tieblokkenlaan.

Voor de werken met betrekking tot de fiets-O-strade kan ook een subsidieaanvraag ingediend worden.

De uitgave voor deze opdracht ten laste van de stad wordt geraamd op :

Lot 1: 377.376,03 euro exclusief btw.

Lot 2: 1.004.230,40 euro exclusief btw.

De werken ten laste van de stad maken onderdeel uit van een totaalopdracht waarbij ook Aquafin en 
de Provincie werken uitvoeren ten behoeven van de effluentlijn van het zuiveringsstation. Deze beide 
werken zullen worden gecombineerd in een gezamenlijke lastenboek.

Voor de werken in lot 1 krijgt de stad van de VMM een subsidiering van 200.000 euro.

Er wordt voorgesteld de opdracht te gunnen bij wijze van de mededingingsprocedure met 
onderhandeling.

De gemeenteraad wordt gevraagd goedkeuring te hechten aan het bijzonder bestek en de 
kostenraming en de wijze van gunnen te bepalen.

Financiële informatie
Financiële informatie
De uitgave voor deze opdracht is voorzien onder:

 Aanpak fietspaden industrie fase 2 – deel 2 (riolering)

o €10.000 

o Code:    2019/2280007/OMG/0310

o Actie:    2019150108

o Raming:2019160046

 Aanpak fietspaden industrie fase 2 – deel 2

o €496.000 

o Code:    2019/2240007/OMG/0200

o Actie:    2019150110

o Raming:2019150090

 Aanpak fietspaden industrie fase 2 – deel 1 (riolering)

o €487.000 

o Code:    2019/2280007/OMG/0310
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o Actie:    2019150108

o Raming:2019150078

 Aanpak fietspaden industrie fase 2 – deel 1

o €332.000,19 

o Code:    2019/2240007/OMG/0200

o Actie:    2019150110

o Raming: 2019150089

Voor de werken in lot 1 krijgt de stad van de VMM een subsidiering van €200.000 .

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad hecht haar goedkeuring aan het bijzonder bestek en de kostenraming voor de 
opdacht “vernieuwen fietspaden industrie – fase 2”.

Artikel 2
De gemeenteraad gaat akkoord dat de opdracht gegund wordt via de mededingingsprocedure met 
onderhandeling.

Personeel

20 2019_GR_00089 DKO - oprichting van een mandaat van algemeen 
directeur van de Kunstencampus Turnova - 
Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen stemresultaten
Deze beslissing werd genomen met eenparigheid van stemmen.

Beschrijving
Aanleiding en context
In september 2017 verhuisden de twee stedelijke academies (SAMWD en SASK) naar de 
Kunstencampus, de nieuwe gemeenschappelijke vestigingsplaats op de Turnova-site. Het 
samenbrengen van alle studierichtingen, vakken en domeinen (zowel Muziek, Woordkunst-Drama en 
Dans als Beeldende en Audiovisuele Kunsten) op één locatie schept unieke mogelijkheden voor 
verregaande kruisbestuiving, samenwerking en integratie tussen de twee academies. Ook de vaste 
partner Dinamo en eventuele nieuwe partners/gebruikers zullen het verhaal van gezamenlijke 
(kunst)projecten op en vanuit de Kunstencampus verrijken en versterken. De Kunstencampus moet 
het kloppend hart van Turnhout vormen, een levendige stadssite waar de kunsten in al hun vormen 
en diversiteit centraal staan.  
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Het eerste (school)jaar stond noodgedwongen voor een groot deel in het teken van aanpassing en 
gewenning, zowel aan elkaar als aan de gloednieuwe lokatie. Bovendien werd in maart 2018 een 
nieuw niveaudecreet DKO goedgekeurd dat onmiddellijk diende te worden geïmplementeerd. De 
overkoepelende samenwerking verschoof hierdoor soms wat naar de achtergrond. Toch sloegen beide 
academies al snel de handen in elkaar voor diverse projecten, zoals het openingsfeest van de 
Kunstencampus, 'expeditie Turnova' op de Dag van de Academies, het lenteconcert in Beerse, de 
proclamaties van de SASK-opleidingen en het stadsbrede winterwandelevenement Turnhout by Night.

Nu, tijdens het tweede schooljaar, kan het samenwerkings- en integratieproces verder worden 
uitgerold, uiteraard met respect voor de autonomie en eigenheid van elke instelling en 
(partner)organisatie. Deze toenemende samenwerking zal niet alleen de Kunstencampus maar ook 
Turnhout als kunst- en onderwijsstad een extra boost en uitstraling geven.

Om dit proces van samenwerking en integratie efficiënt te kunnen uitvoeren, is er nood aan een 
'projectmanager Kunstencampus', iemand die instaat voor de centrale coördinatie, aansturing en 
implementatie van:
- het algemeen domeinoverschrijdend beleid voor het deeltijds kunstonderwijs op Turnova;
- het globale campusbeheer met bijzondere aandacht voor de samenwerking tussen alle vaste 
(SAMWD, SASK, Dinamo, ...) en eventuele occasionele gebruikers van de Kunstencampus Turnova;
- de communicatie en uitstraling van het (deeltijds) kunstonderwijs in de stad Turnhout en daarbuiten.

Argumentatie
Het decreet rechtspositie van 27-1-1991 bepaalt in Hoofdstuk IVquater dat een inrichtende macht van 
het gesubsidieerd onderwijs een directeur van een van haar instellingen kan belasten met de taak van 
'algemeen directeur' op voorwaarde dat ze minstens 2 of meer gesubsidieerde onderwijsinstellingen 
onder haar bevoegdheid heeft. Deze algemeen directeur kan aanspraak maken op een niet-verworven 
salarisschaal indien de instellingen van de inrichtende macht waarvan hij/zij algemeen directeur is, ten 
minste 2000 regelmatig ingeschreven leerlingen tellen op 1 februari van het voorafgaande schooljaar.

Het college van burgemeester en schepenen van 6 december 2018 startte de procedure voor de 
toewijzing van het mandaat van 'algemeen directeur' voor de beide gesubsidieerde DKO-academies op 
de Kunstencampus Turnova, Academieplein 17 te 2300 Turnhout.

In functie van de toekenning van dergelijk mandaat van algemeen directeur van de Kunstencampus 
Turnova, werd een ontwerp van functiebeschijving met resultaatgebieden en competenties opgemaakt 
(zie bijlage). De resultaatgebieden belasten de 'algemeen directeur' met:
- het adviseren en rapporteren over het stedelijk kunstonderwijs (in het algemeen) en over het beheer 
van de Kunstencampus;
- een efficiënt administratief en logistiek beheer (verdere integratie van de twee administraties);
- de coördinatie van de algemene planning en organisatie;
- de coördinatie van het algemeen personeelsbeleid;
- een efficiënt (gezamenlijk) en transparant budgetbeheer;
- de coördinatie van het campusbeheer, met bijzondere aandacht voor het lokalengebruik en de 
mogeljikheden voor terbeschikkingstelling aan derden;
- de coördinatie van de interne en externe communicatie van de Kunstencampus (in overleg met alle 
belangrijke stakeholders).

Als toewijzingsprocedure wordt voorgesteld de kandidaten uit te nodigen voor een gesprek - met de 
algemeen directeur, de manager Beleving en mogelijk nog een externe derde - dat toetst in welke 
mate de inzichten van de kandidaat overeenstemmen met de functiebeschrijving.

Het ABOC van 19 februari 2019 waarbij werd onderhandeld over de oprichting van het mandaat van 
algemeen directeur van de Kunstencampus Turnova en een protocol van akkoord werd bereikt over 
de functiebeschrijving voor het mandaat.
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Juridische grond

 datum onderwerp
Decreet 27-3-1991 de rechtspositie van sommige personeelsleden van het 

gesubsidieerd onderwijs en de gesubsidieerde centra voor 
leerlingengeleiding

Besluit Vl. Regering 26-1-2001 de mandaten van directeur, algemeen directeur en 
coördinerend directeur in het niet-tertiair onderwijs

Omzendbrief
(PERS/2000/GDH)

12-9-2000 mandaten algemeen directeur en coördinerend directeur - 
toekenning van een financiële vergoeding

Financiële informatie
Financiële informatie
nvt - gesubsidieerd onderwijs

(Aan de directeur die belast is met het mandaat van algemeen directeur wordt de niet-verworven 
salarisschaal 796 toegekend: 4972,75 EUR bruto jaarsalaris à 100% - spilindex 138,01)

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad besluit tot oprichting van het mandaat van 'algemeen directeur' voor de beide 
gesubsidieerde DKO-academies op de Kunstencampus Turnova, Academieplein 17 te 2300.

Artikel 2
De functiebeschrijving van algemeen directeur van de Kunstencampus Turnova vast te stellen zoals 
opgenomen in de bijlage bij dit besluit.

Artikel 3
Als toewijzingsprocedure de kandidaten voor het mandaat uit te nodigen voor een gesprek - met de 
algemeen directeur, de manager Beleving en een externe derde - dat toetst in welke mate de 
inzichten van de kandidaat overeenstemmen met de functiebeschijving.

Artikel 4
Het college van burgemeester en schepenen te belasten met de uitvoering van dit besluit.

Kelly Verheyen
Gelijke Kansen

21 2019_GR_00090 Charter Gezonde Gemeente  - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen
Volgende raadsleden deden een tussenkomst: Reccino Van Lommel, Kelly Verheyen.
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Notulen stemresultaten
Deze beslissing werd genomen met eenparigheid van stemmen.

Beschrijving
Aanleiding en context
In 2012 ondertekende de Stad Turnhout als een van de eerste steden in Vlaanderen het charter 
Gezonde Gemeente op vraag van het vlaamse agentschap zorg en gezondheid, het Vlaams Instituut 
Gezond Leven en LOGO Kempen. Sindsdien draagt de stad Turnhout de titel Gezonde Gemeente. 
Ondertussen zijn er al meer dan 270 Vlaamse steden en gemeenten die het charter hebben 
onderschreven.

Met het ondertekenen van het charter engageert het lokaal bestuur zich om tijdens deze legislatuur 
2019 - 2024 verder werk te maken van een samenhangend gezondheidsbeleid. Dit beleid biedt 
iedereen, en de meest kwetsbaren in het bijzonder, kansen en stimuleert hen om gezond te leven in 
een gezonde omgeving. Het gaat over een gezonde publieke ruimte, toegankelijke zorg- en 
welzijnsvoorzieningen, gezonde wijken en woningen, een gezond klimaat en veiligheid.

Inwoners sensibiliseren over gezondheid is een goed begin, maar een gezondheidsbeleid draait om 
meer dan dat. Als Gezonde Gemeente zet het lokale bestuur naast informeren en sensibiliseren ook in 
op drie andere strategieën, namelijk omgevingsinterventies, afspraken en regelgeving en zorg en 
begeleiding. Zeker de fysieke omgeving krijgt hierbij extra aandacht aangezien deze een grote invloed 
heeft op de gezondheidskeuzes die mensen maken.

Argumentatie
In het nieuwe bestuursakkoord werd de uitbouw van een preventief gezondheidsbeleid opgenomen 
alsook de realisatie van de SDG's ( meer specifiek doelstellingen 1, 3, 5, 10, 11 en 17) én diverse 
ruimtelijke ambities die een positieve impact kunnen hebben op de gezondheid van de inwoners  en 
bezoekers van Turnhout. De ondertekening van het charter Gezonde Gemeente is een eerste 
concretisering van de intenties van het nieuwe lokale bestuur. Na bekrachtiging door de 
gemeenteraad kan de samenwerkingsovereenkomst (in bijlage van dit besluit) met LOGO Kempen 
opgemaakt worden.

Op Vlaams niveau geeft het project Gezonde Gemeente mee invulling aan de Vlaamse 
gezondheidsdoelstelling ‘De Vlaming leeft gezonder in 2025’.

Juridische grond
Het preventiedecreet van 21 november 2003 en latere wijzigingen.

Besluit van de Vlaamse Regering betreffende de beleids- en beheerscyclus van de gemeenten, de 
provincies, en de openbare centra voor maatschappelijk welzijn van 25 juni 2010 en latere wijzigingen

Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen.

Het decreet Lokaal sociaal beleid van 9 februari 2018 en latere wijzigingen.

Financiële informatie
Financiële informatie
De ondertekening van het charter heeft geen budgettaire impact.
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Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad gaat akkoord om deel te nemen aan het project ‘Gezonde Gemeente’ voor de 
periode 2019- 2024 en keurt het charter Gezonde Gemeente goed.

Artikel 2
.

Initiatiefrecht

IR 1 Voorstel tot beslissing van raadslid Bart Voordeckers: Communicatie en 
participatie bij grote werken in de stad
GOEDGEKEURD

Notulen
Volgende raadsleden deden een tussenkomst: Bart Voordeckers, Hannes Anaf, Reccino Van 
Lommel, Wout Schafraet en Eric Vos.

De gemeenteraad stemde met 14 stemmen op 35 stemmers nl. van de heer Eric Vos, de heer Luc 
Debondt, de heer Reccino Van Lommel, de heer Guy Van Litsenborg, de heer Peter Roes, de heer 
Eddy Grooten, de heer Bart Voordeckers, de heer Wout Schafraet, de heer Kevin Janssen, de heer 
Rudy Elst, de heer Jan Van Steenbergen, de heer Dieter De Quick, de heer Peter Janssens en de heer 
Mario Geys – raadsleden.

Er waren 21 neen stemmen nl. van de heer Peter Segers – voorzitter, de heer Paul Van Miert – 
burgemeester, de heer Francis Stijnen, de heer Hannes Anaf, de heer Luc Op de Beeck, mevrouw 
Astrid Wittebolle, de heer Marc Boogers, mevrouw Els Baeten, mevrouw Kelly Verheyen – schepenen; 
mevrouw Annemie Der Kinderen, de heer Paul Moelans, de heer Wannes Starckx, de heer Jan Van 
Otten, mevrouw Dominique Peeters, de heer Koen De Busser, mevrouw Savannah van Dongen, de 
heer Achraf El Yakhloufi, de heer Stijn Adriaensens, de heer Ludwig Nietvelt, de heer Kurt Persegael 
ende heer Jeff Dierckx - raadsleden

Indiener(s):
Bart Voordeckers,                      Open VLD                   
Toelichting:
Er wordt veel gewerkt in onze stad. Bouwkranen en omleidingsborden (ont)sieren het straatbeeld 
quasi permanent. Wegenwerken en bouwwerken veroorzaken overlast, maar dat nemen omwonenden 
en passanten er graag bij. Tenminste als het eindresultaat een vooruitgang betekent. 

Jammer genoeg is het niet bij alle werken duidelijk hoe het resultaat er dan wel zal uitzien. Als een 
bewoner van de Fonteinstraat vandaag de stedelijke website raadpleegt, kan hij of zij wel de fasering 
van de werken vinden, maar niet de plannen zelf. Ook in de omgeving hangen de plannen niet uit. 
Dat is geen uitzondering.

Nochtans was het vroeger wel de gewoonte om bij wegenwerken de plannen van de heraanleg 
in de buurt uit te hangen, zodat een burger op een eenvoudige manier te weten kon komen 
waarom zijn of haar straat werd opengebroken.
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Een goede communicatie en voldoende inspraak zijn essentieel om een bouwproject succesvol 
te laten verlopen. Communicatie moet er niet alleen zijn voor de werken en de bouwaanvraag, 
maar ook tijdens de werken.

Ook bij private bouwprojecten is een goede communicatie essentieel. Zelfs als een project 
niet geïnitieerd wordt door het stadsbestuur, is het belangrijk om de regie van de 
communicatie en het participatieproces in handen te houden. Ervaringen zoals met het project 
'Grimstedepark' tonen aan dat een duidelijk participatie- en communicatietraject noodzakelijk 
is, ook voor projecten die door externe ontwikkelaars worden gerealiseerd. 

Besluit

De gemeenteraad besluit dat bij wegenwerken en bouwwerken die een aanzienlijke impact 
hebben op de omgeving  waarvan het stadsbestuur de opdrachtgever is, de plannen van de 
werken via de stedelijke website en ter plaatste ter beschikking gesteld moeten worden tot de 
werken zijn opgeleverd.

De gemeenteraad gelast het College van Burgemeester en Schepenen om een participatie- en 
communicatietraject uit te werken dat kan toegepast worden bij grootschalige bouwwerken 
waarbij het stadsbestuur niet de opdrachtgever is. 

IR 2 Voorstel tot beslissing van raadslid Jan van Steenbergen: Openingsuren 
Politiepost Grote Markt
GOEDGEKEURD

Notulen
Volgende raadsleden deden een tussenkomst: Jan van Steenbergen, Paul Van Miert, Eric Vos, 
Bart Voordeckers, Wout Schafraet en Reccino Van Lommel.

De gemeenteraad stemde met 8 stemmen op 35 stemmers nl. de heer Reccino Van Lommel, de heer 
Eddy Grooten, de heer Bart Voordeckers, de heer Kevin Janssen, de heer Jan Van Steenbergen, de 
heer Dieter De Quick, de heer Peter Janssens, en de heer Mario Geys – raadsleden.

Er waren 26 neen stemmen nl. van de heer Peter Segers – voorzitter, de heer Paul Van Miert – 
burgemeester, de heer Francis Stijnen, de heer Hannes Anaf, de heer Luc Op de Beeck, mevrouw 
Astrid Wittebolle, de heer Marc Boogers, mevrouw Els Baeten, mevrouw Kelly Verheyen – schepenen; 
de heer Eric Vos, de heer Luc Debondt, mevrouw Annemie Der Kinderen, de heer Guy Van Litsenborg, 
de heer Paul Moelans, de heer Wannes Starckx, de heer Jan Van Otten, de heer Peter Roes, mevrouw 
Dominique Peeters, de heer Koen De Busser, mevrouw Savannah van Dongen, de heer Achraf El 
Yakhloufi, de heer Stijn Adriaensens, de heer Ludwig Nietvelt, de heer Rudy Elst, de heer Kurt 
Persegael en de heer Jeff Dierckx – raadsleden.

Er was 1 onthouding nl. van de heer Wout Schafraet – raadslid.

Indiener(s):
Jan van Steenbergen,                      Vlaams Belang                   
Toelichting:
Samenvatting
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Openingsuren Politiepost Grote Markt

 

Motivering

In de lijvige nota ''vergadering politiepost (PP), Turnhout 21 april 2016'' werden de 
doelstellingen, de organisatie en de taken  van het onthaal en de wijkwerking opgesomd.  

Drie voorstellen komen op tafel inzake openingsuren van de PP Markt en, ondanks de vraag 
van toenmalig burgemeester Vos om de huidige 24 uur-permanentie  wel te behouden voor de 
vrijdag en zaterdag en bij evenementen die plaatsvinden op de Grote Markt, besloot het CBS 
in zitting van 7 september 2017 om over te gaan tot de huidige openingsuren.

Na anderhalf jaar is het duidelijk dat deze openingsuren niet voldoen aan de verwachtingen 
en dan met name tijdens de donkere weekends in de wintermaanden. Net dan is er weinig 
sociale controle en is er een ruimere, zichtbare permanentie nodig. 

Bovendien is het ook aangewezen om tijdens grotere evenementen die ook buiten de weekends 
plaatsvinden een optimale permanentie te verzekeren teneinde onmiddellijk te kunnen 
inspelen op calamiteiten of incidenten.

 

Gelet op deze vaststellingen en beschouwingen…

 

Beslissing

… beslist de gemeenteraad om het hele jaar rond de PP Markt tijdens het weekend open te 
houden van vrijdagmorgen 8u tot zondagavond 20u en in een 24-uurs permanentie te 
voorzien tijdens evenementen buiten deze periode.

 

Jan van Steenbergen 

Gemeenteraadslid

IR 3 Vraag van raadslid van raadslid Bart Voordeckers: Schade van de recente 
voorjaarsstormen
GOEDGEKEURD

Notulen
Volgende raadsleden deden een tussenkomst: Bart Voordeckers en Paul Van Miert.

 

Indiener(s):
Bart Voordeckers,                      Open VLD                   
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Toelichting:
De afgelopen weken hield de wind stevig huis. Windstoten brachten veel schade toe aan huizen en 
bomen. De parken in onze stad werden om veiligheidsredenen meermaals gesloten en terecht. Er 
sneuvelden immers zeer veel bomen in parken en langs (water)wegen. In Mol was er hierdoor zelfs 
een dode te betreuren.

Niet iedereen leefde het verbod echter na. Tijdens de storm waren er bijvoorbeeld verschillende 
vissers in het Stadspark te bemerken. Werden er controles uitgevoerd op de naleving van het verbod 
om de parken in onze stad te betreden?

Na een grote storm vorig jaar werd het jaagpad langs het kanaal maandenlang gesloten omdat 
verschillende bomen waren omgewaaid en andere bomen in slechte staat waren. Zijn er dit jaar op 
bepaalde locaties opvallend veel bomen omgewaaid? Zullen er ingrepen moeten plaatsvinden in de 
parken of langs (water)wegen? Is er ook een plan opgemaakt voor de heraanplanting van 
omgewaaide bomen?

Ik kreeg ook verschillende meldingen van problemen met bouwwerven in onze stad. Bouwmaterialen, 
hekken en zelfs toiletten bleken niet steeds op een afdoende manier verzekerd te zijn tegen 
windstoten. Dat dit gevaarlijk kan zijn is vanzelfsprekend. Werden er vaststellingen gedaan van 
werven waar de nodige voorzorgsmaatregelen niet werden genomen? Werd er een initiatief genomen 
om aannemers specifiek te wijzen op hun plichten bij stormweer? 

IR 4 Vraag van raadslid van raadslid Reccino Van Lommel: Begraafplaats 
Kwakkelstraat en Calvariekruis
GOEDGEKEURD

Notulen
Volgende raadsleden deden een tussenkomst: Reccino Van Lommel, Paul Van Miert en 
Astrid Wittebolle.

 

Indiener(s):
Reccino Van Lommel,                      Vlaams Belang                   
Toelichting:
De Vlaams Belangfractie heeft tijdens de vorige legislatuur herhaaldelijk de problematiek van het door 
storm vernielde Calvariskruis op de stedelijke begraafplaats Kwakkelstraat aangekaart.

Het laatste wat we daarover vernamen was dat het dossier lopende was en dat er onderzocht 
werd hoe het Calvariekruis kon hersteld worden of desgevallend vervangen zou kunnen 
worden door een replica.

 

 Welke is de stand van zaken?
 Welk budget is er voorzien?
 Blijft het huidige schepencollege de mening van het vorige schepencollege delen dat 

er voor deze aangelegenheid een oplossing dient gevonden te worden?
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2. Er werken een aantal vrijwilligers op de begraafplaats Kwakkelstraat die alles in het 
werk stellen – vaak met eigen middelen - om zerken in ere te herstellen of te behoeden 
voor verder verval, maar ook om de nagedachtenis van aldaar begraven soldaten uit de 
Grote Oorlog  in herinnering te houden. Ook daarover werden vanuit onze fractie 
reeds vragen gesteld, in het kader van een pleidooi tot ondersteuning door het 
stadsbestuur van deze werkzaamheden. Vandaag wordt de vraag geopperd om de 
mogelijkheden te onderzoeken tot het beschermen van de begraafplaats Kwakkelstraat 
als erfgoed. Gelet op de diverse monumenten en monumentale graftombes, lijkt ons 
hier wel iets voor te zeggen.

 

 Hebben de vrijwilligers sinds onze vorige vraag in de gemeenteraad nog verdere 
ondersteuning van het stadsbestuur gekregen?

 Hoe ziet het nieuwe schepencollege de verdere ondersteuning van dit 
vrijwilligerswerk en welke middelen worden hiervoor desgevallend vrijgemaakt?

 Is het stadsbestuur gewonnen voor het idee om van de begraafplaats Kwakkelstraat 
een heus ‘campo santo’ te maken in het kader van de conservering van ons erfgoed?

 Wat houdt het stadsbestuur eventueel tegen om in te gaan op de vraag naar de 
bescherming van de begraafplaats Kwakkelstraat en een dossier in te dienen bij 
minister-president Bourgeois, tevens minister voor Onroerend Erfgoed?

IR 5 Vraag van raadslid van raadslid Wout Schafraet: Bestemming gronden 
Grimstedebos en toekomstig visie Ruimtelijke ordening
GOEDGEKEURD

Notulen
Volgende raadsleden deden een tussenkomst: Wout Schafraet, Astrid Wittebolle, Els Baeten 
en Bart Voordeckers.

 

Indiener(s):
Wout Schafraet,                      PVDA                   
Toelichting:
Naar aanleiding van de geplande verkaveling van het Grimstedebos was er op de vorige 
gemeenteraad van 25 februari 2019 een discussie over een mailconversatie van april 2014 van de 
toenmalige stadsdiensten Ruimtelijke Ordening met Natuurpunt. Schepen Astrid Wittebolle vroeg ons 
dat mailverkeer uit 2014 te bezorgen. Bij deze bezorgen wij de mail waarover het gaat.

In 2014 (3 april 2014) nam Natuurpunt contact met de dienst Ruimtelijke Planning en de 
dienst Leefmilieu van de Stad Turnhout naar aanleiding van de nakende verkoop van het huis 
aan de Witte Weverspoort 17 te Turnhout. Natuurpunt kreeg toen hetvolgende antwoord:

De woning die er op staat zal vergund geacht zijn.

In het Ruimtelijk structuurplan van stad Turnhout staat dat de binnenzone tussen de 
Graatakker, Grimstedestraat, Korte Mermansstraat en Mermansstraat bij voorkeur 
groen blijft. Momenteel is het standpunt van de dienst dat de woning eventueel verbouwd 
kan worden en licht uitgebreid. Dat er eventueel een nieuwe ééngezinswoning kan komen 
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aan de rand van het domein. We zullen ook bekijken of we bij vergunningen 
stedenbouwkundige lasten kunnen opleggen om een deel van het perceel te verwerven.

Op basis van die mail van de stadsdiensten en op basis van het hoge financieel kostenplaatje 
(€470.000) heeft Natuurpunt haar plannen opgeborgen om de grond zelf aan te kopen en zo 
het groengebied te beschermen.

Er rijzen heel wat vragen naar aanleiding van deze communicatie van de toenmalige dienst 
Ruimtelijke Ordening.

1. Neemt de toenmalige schepen zelf verantwoordelijkheid op voor de communicatie van 
haar dienst in 2014? En wat met toekomstige communicatie vanuit bepaalde 
stadsdiensten? In hoeverre kunnen wij ervan uitgaan dat die de visie van het 
schepencollege uitdragen en kunnen schepenen hierover worden geïnterpelleerd?

2. Hoe komt het dat de Ruimtelijke structuurplannen in 2014 wél als een argument naar 
voor geschoven werden om het gebied groen te houden en dat vandaag, wanneer een 
projectontwikkelaar het gebied wil verkavelen, de Ruimtelijke structuurplannen 
genegeerd worden?

3. Wat is de visie van de huidige Schepen van Ruimtelijke ordening, op dergelijke 
projecten? Hoe kunnen we in de toekomst vermijden dat het argument van 
‘inbreiding’ wordt misbruikt om groengebied in het stadscentrum te laten verdwijnen? 
En hoe wil het huidige stadsbestuur meer vat krijgen op haar ruimtelijke ordening (via 
Ruimtelijke structuurplannen, via grondverwerving of op andere manieren)?

IR 6 Vraag van raadslid van raadslid Reccino Van Lommel: 11 juli
GOEDGEKEURD

Notulen
Volgende raadsleden deden een tussenkomst: Reccino Van Lommel, Els Baeten, Eric Vos, 
Wout Schafraet en Paul Van Miert.

 

Indiener(s):
Reccino Van Lommel,                      Vlaams Belang                   
Toelichting:
In Turnhout neemt de ‘kracht van verandering’ ongeziene vormen aan: de traditionele 11 juliviering 
wordt naar verluidt op die dag afgeschaft door het stadsbestuur dat geleid wordt door een Vlaams-
nationalistische burgemeester en waar een Vlaams-nationalistische schepen bevoegd is voor 
‘evenementen’.

In de plaats van de klassieke viering op Vlaanderens feestdag zou er op 5-6-7-juli een soort 
volksfeest komen in samenwerking met het comité “Vlaanderen Feest”. Al vaker is 
aangetoond dat dat soort volksfeesten wel leuk kan zijn, maar dat die evenementen helemaal 
de geest van een nationale feestdag met een culturele en politieke terugblik naar het verleden 
en een vooruitblik naar de toekomst missen. VOS en Davidsfonds zouden niet meer worden 
uitgenodigd om mee te werken bij de organisatie van een en ander. Ook de traditionele 



51/51

plechtigheid aan het Jozef Simonsmonument zou gewijzigd worden en wellicht niet meer op 
11 juli plaatsvinden. En de academische zitting op het stadhuis zou ook afgeschaft worden.

 

1. Kloppen die berichten? Graag de exacte toedracht.
2. Waarom wordt er gemorreld aan de klassieke 11 juli-viering op de dag van het feest 

van de Vlaamse Gemeenschap zelf?
3. Waarom wordt er niet ingezet op een herdachte plechtigheid op 11 juli zelf, waarin 

traditie en vernieuwing samengaan?
4. Op welke wijze zal voortaan de figuur van Jozef Simons nog centraal staan op het 

Turnhoutse Guldensporenfeest?

25 maart 2019 22:06 - De voorzitter sluit de zitting

Filip Buijs Peter Segers
Algemeen directeur Voorzitter gemeenteraad


